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Becsületes választójogot!
Irta: Billiual.

I

1926 november 15.

A jog és a kötelesség kovidinált, 
egymás mellé rendelt fogalmak lévén, 
nemcsak a logika, de a gyakorlati 
okoséig is aat követelné meg, hogy 
a végletekig kiterjesztett választó­
joggal a választások törvényesen, 
intézményesen biztosított tisitasága- 
nak kötessége állíttassák szembe. A 
nemzetközi zsidó szoci áldemokrácia, 
mely ti® év előtt, midőn lángban 
állott körülöttünk az egész fö d, a 
választójog radikális kiterjesztését, 
minden feisőbbrendü hazafias szem­
pontot durva kezekkel félretolva, a 
saját tisztátalan, de ma már napnál 
fényesebben tisztázott hazaáruló céh 
jai érdekében legelsöbb erőszakolta : 
a sok szemfényvesztő jelző közül, 
mellyel mérges dekohutcát forga 
lomba hozta, (általános, egyenlő, ra­
diális, titkos, demokratikus, nőkre 
is kiterjesztett stb.), csak ezt az 
egyet feledte ki, hogy becsületes vd- 
lasztójog.

Pádig én azt képjelem, hogy azok­
nak a szemében, kik a népkép vise­
letén alapuló alkotmányos államren- 
det s ennek souverain szervét, a 
parlamentarizmust, melynek forrása 
a választójog, még komolyan veszik : 
a választásnak oly tisztává, oly be 
csületessé tétele, hogy az minden 
vonatkozásában a nép valódi, hami­
sítatlan akaratmegnyilatkosásává vál­
jék, a legfontosabb államérdek. Énü­
kül szédelgés az egész alkotmányos 
élet s hazug komédia az egész par­
lament. Míg a választásnál idege?, 
illetéktelen, rejtett, föld istti esők, 
hivatalos nyomások, erkölcstelen bo 
folyások; büntetlenül érvényesüihet- 
hetnek, azt a választást nevezhetjük 
demokratikusnak, általánosnak, vagy 
akárminek, az nem lesz a szabad 
népakarat tiszta megnyilatkozása 
többé, hanem lesz a hivatalfőnökök­
nek felelőtlen zsarnoksága; az üze­
meknek, melyek a munkásválasztóK 
százait és ezreit foglalkoztatják ; a 
sioci áldemokrata szervezeteknél, 
melyek a legmegalázóbb nyomás alatt 
tartják fehér rabszolgáik gazdasági 
érdekeit és politikai lelkiismeretét; 
a vidéki pálinkáméit zsidó szató­
csoknak, kik ma is még jóformán 
egyedüli vezetői ős — sajnos — 
félrevezetői a világnézletileg és po­
litikailag teljesen elhanyagolt és jó­
hiszemű népnek: szóval, az önzés­
nek, a pénznek és a felelőtlen presz- 
szióknak diadala lesz, ami forrásá­
nál mérgezi meg továbbra is az 
egész alkotmányos életet és ennek 
minden további organummegmozdu- 
lás&t hamissá, hazuggá, végzetessé 
és erkölcstelenné teszi.

Nem a jog kiterjesztése az igazi 
alkotmányos államélet legelsőrendü 
peptulátuma, hanem a jog gyakor­
lásának tisztává, függetlenné, becsü­
letessé tétele a legelsőrendü állam­

érdek, mely nélkül a visszaélést 
joggá avatjuk és szentesítjük azok 
oak a szervezett, bomlasztó, élősdi 
erőknek földalatti munkáját, melvnk 
a maguk világcéliai érdekében, a nép 
nevében akar iák a fö'dön mindenütt 
meggyöngiieni, tönkretenni az állam­
alkotó nemzeteket.

Kétségtelen és ebben az irányban 
nem tettek semmit a zsidó uzsorával 
szanáló kitűnő államférfiak, hogy a 
választójog csaknem korlátlan kiter­
jesztése előtt, a népet előbb nevelni 
kell a választójogra I Ámde meg- 
érttetni a néppel, hogy az ö aka­
rata as alkotmánynak egyik souve­
rain jogforrása, mellyel a nép föl

Országszerte megkezdődött a választások 
előkészítése

Nagy esélyekkel indulnak a keresztyén pártok - Csüggedós és viszály 
a baloldalon - Kik lépnek fel a Tiszámul

Ma ülésezik útdíjára a nemzetgyűlés
A nemzetgyűlés ma, kedden tartja 

u’olsó ülését és értesülésünk szerint 
Bethlen miniszterelnök a feloszlatást 
elrendelő kormányzói kéziratot mór 
át is adta Zsilvay Tibor házelnök­
nek. Ennek megfelelően szerdán 
jelenik meg a hivatalos hpban a 
felsőházi törvény kihirdetése, amivel 
automatice

életbelép a vele Jnnkllmbaa
levő válassWjogl törvény is.

Ugyancsak a hivatalos lap szerdai 
szamában teszi közzé a kormány az 
uj választások elrendelését.

Beavatott helyen úgy tudják, hogy 

a választások december 8-án, 
12-én és 14-én lesznek,

a pótválasztás pedig december 18 án. 
Eszerint tehát novemper 17-től szá­
mítva, mintegy 21 nap fog rendelke­
zésére állni a pártoknak a válasz­
tási agitáciara.

Ma egyébként csaknem állandóan 
tanácskozások voltak úgy a minisz­
terelnökségen, mint a belügyminisz­
tériumban.

A választás technikai lebonyolítá­
sára teendő intézkedésekről Szci 
tovszky Bóla belügyminiszter ma re­
ferált a miniszterelnöknek, azután 
pettier fi miniszter a ktre?zténypsrt 
vezetőtagjaival tárgyalt, akik ben u- 
tstták a belügyminiszternek a ko- 
reszténypárt jelöltjeinek listáját és 
egyszersmind megegyeztek atban, 
hogy

a kormsnjparl és a keresztény- 
nárt egymással szemben nem 

állít jelölteket.
A pártokban egyébként a legmoz­

galmasabb élet tapasztalható. Vala­
mennyi párthelyiséget, de főkéit a 
kormánypártét valósággal elöntik a 
hivatalos, félhivatalos és önjelöltek 
százai a a választási intéző-bizott­
ságoknak nem egy tulyos dilemmát 
kell megoldaniok.

A keresztyén pártok a blxtos 

emelkedik az uralkodás, a saját sorsa 
fölött való döntés magasabb régióiba, 
ez nem máról-holnapra megvalósít­
ható játék, hanem olyan conditio 
sine qua non ja a magasabb- éstiss- 
tábbrendü alkotmányos életnek, mely 
nélkül a legnagyobb lelkiismeretlen­
ség, a legvégzetesebb nemzeti sze­
rencsétlenség, a haza legszentebb 
érdekeinek semmibevevésével egyenlő 
beszámítás alá eső esztelen és botor 
könnyelműség határtalanul kiterjesz­
teni és gyakorolni engedni a választó- 

I jogot.
Olvassuk el akármelyik szód-ál­

demokrata pártkör alapszabályait s 
megtaláljuk ott, hogy a pártkör célj«

dalai jegyében veszik fel a 
karcot.

Úgy a kér gazdasági párt, mint a 
faj vád*k egész sorozat mandátumot 
könyvelhetnek el máris, oly erővel 
ryilatkozik meg mellettük a köz­
vélemény. Érdekes megemlíteni, hogy 
eddig a faj védöpárt már

64 kerDlelben állított hivatalos 
jlöltel.

Annál nsgyobb a fejetlenség és a 
zűrzavar a baloldalon. Az egyetlen, 
a mkfzsrvezeti terror következfé 
ben bizonyos tömegekkel rendelkező 
bal-alakulat a szociáleemokratskó,

A választás
Debrecenben mindezideig nem lé­

pett a nyilvánosság elé egyetlen 
komoly párt sem, miután még most 
is folynak a tárgyalások a hazafias 
polgári pártok között egy olyan 
egyezményes lista megáikpitásárs, 
amelynek összefogásával az összes 
baloldali képviselőket ki lehetne se­
perni a parlamentből. Ha egy ilyen 
egyezményes lista létrejönne, úgy a 
listavezető

Bethlen litván urt f mlnisster- 
emök, második Homonnay Tiva­
dar ker. gasdasagi parti kép­

viselő lenne.
Az együttműködés alapvető fel­

tétele azonban az, hogy a harmadik 
hely Homonnay mellett Debrecen 
leghatalmasabb választótömegének, a 
ker. nemzeti alapon álló pártoknak 
egyik kimagasló vezéralakjával töl­
tetnék be.

Ha ez a megegyezés nem sike­
rülne,

a keresslyén pártok külön llstá- 
Választási mozgalmak a

Az országosan megindult szervez­
kedés természetesen a Tiszántúlon is 
teljes erővel folyik. A külömböiö 
hajdúi, bihari és szabolcsi kerüle- 

I tekből a következő jelölésekről ér-

a politikai képzettség (!) terjetzlése. 
továbbá tagjai politikai és gazdasági 
érdekeinek állandó támogatása és 
megvédése.

A még mindig szabadalmat élvező 
népmérgerők tehát, a zsidó világ­
uralom ködös és utópisztikus tervei 
érdekében már évtizedek óta nevelik 
a szervezett szennyet a választó­
jogra, ugyanakkor, midőn a becsü­
letes, jószándékn magyar nép többi 
összes rétegei szervezetlenül, minden 
politikai érettség, meggvöaődés és 
világnézlet nélkül nagyhangú jel­
szavak játéklabdái,bombasztikus köz­
jogi szólamok akarat nélkül való 
naiv rabszolgái ma is !

akik nzonban teljesen kicserélik a 
jelenlegi parlamenti garnitúrájukat. 
Az u. n. Kossuth-párt vagy busz 
októbristát és egyéb zsidót szedett 
össze jelöltként,

a vidéken való próbálkozásuk 
aaoabai épp oly renénytolea, 

mint a demokratáké.
A sokféle liberális alakulás ml'g 

a budapesti listákon sem tudott meg­
egyezni, egyben azonban máris tel­
jes az összhang : tudniillik a keresz­
tyéneket, még Bérceit is, teljesen 
leszorították lajstromaikról a Bír ács 
—Bródy—Gál Jenő nevű fajvezérek.

elökészületei Debrecenben
val Indá nak harcba, ami illa­
tén 1—2 blatoi mandátasot 

jelent.
A megegyezés annyiban kívána­

tos, mert ebben az esetben a teljes 
megsemmisülés vár a baloldalra, 
amely három listával is megpróbál­
kozik

Gförki öróss, H’-gymegi Kiss és 
Nagy Vince égiszé alatt.

A baloldali listák jelöltjeiként em­
legetik még Holló szocialista párt­
titkárt, Fényes (azelőtt nem Finkel­
stein) Jenő ügyédet, Radó Rezső 
kamarai titkárt, valamint Révi Nácit 
és másokat. Az ellenőrizhetetlen 
hírek mindenesetre csak azt bizo­
nyítják, hogy

leijei a fejellenség a balol­
dalon,

8 a polgári pártok összefogása ese­
tén alig hihető, hogy egy is meg­
szerezze Közülük a szükséges 2900 
ajánló aláírását.

Tiszántúlon
tesültünk:

Hilda vármegye
Hajdúböszörményben Szomjas Guez 

táv visszalép. Kormánypárti jelöl., 
ként vitéz Kőszegi Frigyes kálvi.
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n urai igasgatót emleietik Ker. el­
len »éki jbiöll t&sn<di Kov*c* József.

Hajdúnánáson Maday Gyula ismét 
fe lép. Ellenjelöltről még nincs je­
lentés.

Hajdúszoboszlón Birabás S.tnu 
mellett fellép DAnír Béla fajvédő 
és Kiár Zoltán u. n. Kossuth-párti. 
Jubasz-Nagy Sándor és Thury Z titán.

Nádudvaron Petry P4 államtitkár.

Bihar Begye
Berettyéu/jalu — ; B.harkeresztts 

Felalfts B >• thold báró kormánypárti; 
Hegyesi Karoly kmpártl, Deák Ist- 
vab demokrata ; Biharnagybajomban 
Létei Fisch Ernő demokrata és Gá- 
jássy János dr fajvédő, akinek már 
is sikereit beszeivernie ne egész 
kerületet; Cséffán — ; Derecskén 
vitéz Bíjcsy Z-ilioszky Endre faj­
védő. Metőfi Vilmos ezcciaíista, Ber­
nét látván párlonkivüli; Nagysza- 
Ijntd'i Berki Gyula bmpárti: Szé­
kelyhídi Fráter Pál és 0.bők Attila ; 
h többi kerületekből még nincs je­
lentés.

SzabolCBSiw
Gáván C.-áhy gróf honvédelmi mi­

niszter; Kemecsén Kállay Tamás 
visszalép; Nyírbátorban Rákócsy 
Béla fajvédő. Szabók? Alajos kor­
mánypárti, Erdőhegyi Lajos teljesen 
talajt veszítve föl sem lép; Ttsza- 
lökön SiabóS indor kormánypárti és 
Benkő Gábor demokrata.

Szatmdrból csupán Fehérgyarmat­
ról érkezett jelenté?, ahol Zsirkay 
Janos fajvédő és G<aí Endre kor­
mánypárti lépnek fel.

A csongrádi főispán 
felmentése

Budapest, nov. 15. A Kormányzó 
a belügyminiszter elöterjeztésére ifj. 
Madürassy Gábort, Csongrád vár­
megye főispánját ettől az állásától sa 
jat kérelmére felmentette s buzgó 
szolgálataiért elismerését tudtul adatta. 
Egyszersmind Csongrád vármegye fő­
ispánjává alsótakáchi Farkas Béla 
doktort nevezte ki. _

A Népszerű Főiskolai 
Tanfolyam megnyitó 

előadásai
(4 Hajduföid tudósítójától.) A | 

Népszerű Főiskolai Tanfolyam őszi ' 
c>italának megnyitó előadása hétfőn ; 
délután zajlott le közönség impo- I 
?.áns érdeklődésétől kísérve. A kői- ! 
.ágium dísztermét szinültig meg­
töltő közönség mindennél ékesebben 
bizonyította azt a nagy kulturális 
erőt, melyet a tanfolyam már évek 
óta repreztntal Debrecen tsrsedalmi 
eleiében.

At őszi ciklust
dr Barkó leső

egyeled professzor nyitotta meg. 
Értékes beszédében az idei ciklus­
nak rendkívül érdekes és vonzó 
programmjáról emlékezett meg. Ki­
emelte, hogy az előadások nemcsak 
azoknak valók, akik egyetemi tan­
folyamot végeztek, hanem azoknak 
is, akik főiskolát végeztek, alkalmas 
arra, hogy egykor megszerzett is 
merateikot el ne vosziitiék.

A kői Örs ég lelkesen ünnepelte 
Darkó Jenő professzort, a tanfolyam 
fáradt a* a’.lan buzgalom e nőkét.

Az első előadást

dr Fehér Séta
egyetemi magántanár, Szófiában élő 
hazánkfia tartotta Bulgáriáról. Ve­
tített aépstkei kisírt szabadelőadá- 
sában ismertette Bu'gáría geográ­
fiai, történeti és etnncgráfíai vi- 
aaonyait, majd hangsúlyozta, hogy 
a bugár nemze’, különösen a há

ború óta, testvéri vonzalommal vi­
seltetik a magyarok iránt. A nagy 
tetszéssel fogadott értekezés után

dr lovát! Andor egyetemi 
profemcir,

a Ti'za István Tudományegyetem 
kiváló tudósa tartott előadást Ju­
goszláviáról és szerbiai élményeiről. 
Rendkívül álveaetes és iannlságos

azabadólősdásaban véRÍgvazette hall- 
gatóságát a háború* Serbia váro­
sain és vidékein, különösképen 
Belgrádot mutatta be élénken festő 
színekkel. Mindvégig lebilincselő is­
mertetését, melyet a magyar fáj 
dalom s hazaszeretet költői szép- 
FÓgü ssavaival fejazoH be, a közöli* 
ség szűnni nem ak»ró lelkes taps- 
viharral honorálta.

Vilmos császár vitája 
egy zsidó rabbinussal

(A Hajduföid tudósítóidtól.) a ; 
ntwyoiki „Current HisiO’y* idő- l 
szaki újság, amely Vilmos ctászár i 
egyik dolgozatát közli, melyikben 
az úgynevezett zsidóvsllás és ó.'es- 
tamentum ellen nyilatkozik. Vilmos 
császár eszmefuttatásában a jeru 
zsálemi egyetem zsidó tanára, 
Klausner József és a newyorki Wise 
István rabbinus Írásaiból indult ki. 
Ezek ugyanis Krisztus tanait zsidó 
forrásból fakadónak állítják be.

E«, mondj» a császár ép oly ha­
misítóit, mini veszélyes próbálko 
zás, „a keresztény vaiiás menny­
dörgését eiraboioi és emberiségnek j 
ahelyett egy uj zsidó világvallást a ; 
nyakába varrni.“

Vilmos császár arra a kötetkez- I 
tetősre jut, hogy

az ó- és njteslsmenlam végéi- 
myes és te les széhálasátása 1

immár okvetlen xzüsségesnek 
matátkoilh.

Az ótestamentu'n keleti eredetű 
iromány, melyet orientálók írtak, igy 
ezek tans nem lehűt szózat a nap­
nyugat népei hoz.

Ugyanakkor a new-yorki Krass 
nevű rabbinus szeuvedelmes hangon 
válásról Vilmos császárnak, akit a 
teológia toréu teljesen járatlannak 
nyilvánít. Többek között azt írja 
szemtelenül a zsidó rabbi, hogy az 
Ö szövetség egy sora többet ér, mint 
az egész Ui testamentum^

A prepoiens zsidó valasz annyi 
val is inkább nagy feltűnést keltett, 
mivel köztudomása, hogy II. Vilmos 
a teológiát tudományosan műveli. A 
fziriai héberek tehát az európaiakat 
akarják kitanitani, hogy mit értse- 
nah vallás alatt.

A kormánytámogató sajtó 
ismét méltatlan támadásban részesített 

egy aiiami intézményt
Valótlanságod hemzsegése a fantasztikus 30® 
milliós adóelthkolásról irt cikkben - A debreceni

jogos alap nélkül annyiszor falidá- 
zett irgalmak egyszersmindenkorra 
való megszüntetése érdekében vá­
lasz nélkül nem hagyhitom.

Nem felel meg a tényeknek, hogy 
a debreceni pénzügyőriig .mit hetek 
óta nagyizabásu adóeltitkolási ügyben 
folytat vizsgálatot, mert a való tény M, 
hogy a pénzügyőriég ciak rende» el­
lenőrző izemléket tart a fényüzéti adó 
fizetésére köteles adóalanyoknál.

Nem felel meg a tényeknek ai 
sem, hogy közel 300 debreceni ke­
reskedő és iparos ellen merült fel az 
adóeltitkolás gyanúja, hanem való tény 
az, hogy a pénzügyőriég a mai napig 
összesen 334 esetben tartott szemlét 
kereskedőknél es iparosoknál és ezek- 

i bőt 21 esetben forog fenn adó-rövidítés.
Nem felel meg a tényeknek, hogy 

a pénzügyőrség a befejezett nyomozás 
adatait átteszi a kir. ügyészséghez, 
hanem a való tényállás az, hogy a 
pénzügyőrség a nyomozási iratokat a 
kir. pénzügyigazgatósághoz terjeszti be, 
és csak abban az esetben tesz felje­
lentést, ha az adócsalásra irányuló 
szándékot fennforogni látja.

Nem felel meg a tényeknek, hogy 
a pénzügyőrség Debrecenben öszpon- 
tosittatott volna s a pénzügyőrök egy­
szerre 12—14 helyen is egész meg- 
lepetésszezűleg kezdték el a vizsgá­
latot, hanem a való tény az, hogy a 
debreceni pénzügyőri szakasz 3 kö­
zege van megbízva az ellenőrző szem­
lék tartásával.

A , Tiszántúli Hírlap" munkatársa 
■ azt az információját sem illetékes té- 
! nyezőtöl szerezhette, hogy cca 300 

debreceni kereskedő ellen indul! 
luxus adóeltitkolás címén eljárás, mert 
sem a kir. pénzügylgazgatóság, sets 
az arra illetékes ügyosztály vezetőjé­
től a Tiszántúli Hírlap munkatársa 
nem l^ért is nem kapott felvilágosítást.

pénzügyigazgstósag a „Tiszántúli Hírlap" álij- 
tásait megcáfolta

(A Hajduföid tudósítójától.) A ] fővárosi sajtó is megomlákeztek a 
Tiszántúli Hírláp című délutáni . Tiszántúli Hírlap terjedelmes óik 
sajtótermét ismét Unujalét adiu kében foglalt egyes valószerünek 
közismert lelkiisaiúretosjégéuek és ‘ látszó adatok fslhasznftlásávaL A 
jólértesültségének, amellyel iámét Tiszántúli Hírlapnak erre a cikkére 1 
vérlázitó módon félrevezette a kö- a pénaügyigaz^aíóság erélyes hangú |
rönséget, sőt a jóhiszemű helybeli 
is fővárosi sajtót is, mint logutóbb I 
a kiiilöldön is paratlan botrányt ! 
okozó debreceni g;. ermekvásár híré- i 
vei tette testvérlapja, a „Debrecen“. !

A kormánytól böségesea saub- ’ 
vencionált Tiszántúli Hirlap ezúttal ; 
szenzécióhójhászö cikllbeu Debte ; 
cen egyik legkifegástalannbbul mű- 
ködő intézménye,

a pénxOűvgazgatójág ellen in- 
lezett támadajt,

amikor hosszú lőre eresztett tudó­
sításában azt fejtegette, hogy a ; 
pénzügyőrség már hetek óta folytat i 
meglepatóss’-ierü vizsgálatot a deb­
receni kereskedőknél és iparosoknál, | 
akih. 300 millió korona erejéig meg - | 
károsították az államkincstárt * 
hogy a pénzügyőrök egy ezerre 12—14 
helyen is megjelentek vizsgálat 
végett.

Erről az ügyről úgy a Hajduföid, 
mint a többi helybeli lapok és a

helyreigazító nyilatkozatot küldött, I 
amely teljesen megcáfolja a cikk ; 
vaiamc-nnyi állítását s elekkel i 
s'zeaiben felhezaa a valóságnak meg­
felelő tényeket.

A nyiiattcaat, melyet Lánczy 
Gyula min. tan. tanácsos, pénzügy­
igazgató irt alá, lényegében a kő­
vetkezőket tartalmazza.

A „Tiszántúli H>rlíspM ; 
képtelenségei

Bár hírlapi közleményekre vála­
szold egyáltalán nem szokta;®, de a 
Tiszántúlt Hirlap tudósítója az em­
lített cikkben ann;i képielenséget 
halmozott fel, hogy azosat elgősor- 
bar, az igaaság, másodsorban a 
pellengérre állított kereskedő és 
iparosíarsads’om reputációja, har­
madsorban ptidg az adóztatással 
kapcsolatban annyiszor ellenszen­
vessé tett pénzügyi közigazgatás és 
az érnék következtében minden

Krámer Gyula 
miihelyfőnökhelyettes 

búcsúztatása
(A Hajduföid tudósítóidtól.} B> 

számolt már a Hajduföid arról, 
hogy Krámer Gyula cserkészparanct' 
nokot, MÁV felűgyelöhelyettes, m3' 
helyfönököF, abból az alkalomból, 
hogy őt a MÁV igazgatóság Siol- 
uooa tényleges mühelyfőnökké ne­
vezte ki, a debreceni cserkásnek a 
napokban melog ünneplés könepelte 
búcsúztatták el.

Szombaton este pedig tisztelői és 
batátai búcsúztatták a Németh Lrjo?- 
fále vendéglő zsúfolásig telt nagy­
termében.

Az első felköszöntőt dr Bruckner 
Károly helyettes üzletigazgató tar­
totta, aki méltatta Krámer érdemeit 
s akinek távozása felett a legna­
gyobb sajnálkozását fejezte »• 
Benedek Sandor főmérnök egy sdf 
bői jött szép beszéd kíséretében 
adta át a IV. osztály értékes aján­
dékát a fájó szívvel búcsúztatta» 
kiváló kollégát, az uj generáció 
lelkes nevelőjét s a műhelyi csw- 
készet megteremtőjét. Zöld Zoltán 

a munkásság, Sidó Géza 
zető az „Egyetértés“ dalegylet w 
művezetői-kar nevében buciuaon 
kiváló feleobvalótó, a minden 8« 
és nemes ügy lelkes támogatóját . 
Benedikty József a 20 éves műn 
egyes mozzanatait villantotta m K• 
amelyet mindenkor a krisztu8» 
retet és a fenkölt gondold

vezetett. . ,nH.nKrámer felügyelő ®sghatottsn 
köszönte meg as ünnepet w 
szép társaság a késő érákig s 
felejihatetleu est hangulatában « 
csuzott attól, aki 20 év alatt 

ki is érdemelte.

JaJ'-| EGGER i Éijerv
MEUPASniLLÁl
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A Zenekedvelők Körének 
nagyszabású tervei

A Zenekedvelők Kőre ma Márk 
Endre tanácsol elnöklete alatt gyűlést 
tartott, melyen megjelentek az elnök- 
>eg éi intézö'ég tagjai. A titkári je­
lentéi után P. Nagy Zoltán terjesz­
tette elő tervét egy nagy veByeskar 
létesítése iránt, mely a nagv Vokális 
müvek előadására volna alkalmas, s a 
Zenekedvelők Köre, a szimfonikus 
zenekarral együtt a város zenei éle­
tének teljes kiépítése volna. Dr Tü­
dős Kálmán, dr Csiky József helyeslő 
hozzászólása után az elnöki gyűlés a 
javas slot nfgsé'é télié A Beet« 
bőven ünnepély előkészitsére dr C-iky 
József alelrclöt kétie lel a gyűlés, 

mely teljes megelégedését fejezte ki 
a Kör eddigi működése és tervbe­
vett progratnmja felett.

■isBziós bibliamagyarázatával árt véget 
az est.

nap délelőtt 11 ónkor a Werbőcay 
b. e. helyiségében (Kollégiumi V

:: a** “esie"”“6t u,iaz összes tagok megjelenó ét kéri

A városi bérházak lakásaira 
és üzleteire hirdetett negyedik árverés Is 

eredménnyel végződött
Ü.Y * ,akás®i<'. ”1int ** üíleiheiyiségek kikiál­
tási ára rendkívül megás — November 23-án 

újabb — ötödik — árverést tartanak
Hajduföid tudósítójától.) A 
bérházak lakásainak bérbe-

Nagy siker jegyében 
zajlott SeaRákócziMörzs 

di$ztáborozasa
Szombaton este 8 órai kezdettel 

tartotta meg nagyszabású, műsoros 
dfsztáborozását a Werbőczy bajtársi 
egyesület Rákóczi törzse. A táboro 
záson »z Arany Bika üvegtermét 
zsúfolásig megtöltötte az előkelő kö­
zönség, amely zavartalanul élvez« 
hette a pompás műsort, amelyet a 
töri8 táltosának imája vezetett be. 
Ezután Bán István mondta el a 
lőrzsfői megnyitó beszédet, majd 
pedig Csófotdy Ferenc levente baj- 
tars olvasott néhányat saját költe­
ményeiből, négy tetszés mellett. Ezt 
Csővár? Endre levente bajtárs gyö­
nyörűen előadott irredenta dalai kö­
vették. A műsort Nándssy Lajos 
levente bajtárs vigmonológja zárta 
be. A táborozáson megjelentek dr 
Nányi Bála, dr Kováts Andor és dr 
Szeipéteri Kun Béla egyetemi taná­
rok is, mint a Werbőczy bajtársi 
egyesület patrónusai.

Műsor után tánc következett, amely 
a késő éjszakai órákig tartott a leg­
jobb hangu'atban. A megjelent höl­
gyek kösül a következőket sikerült 
feljegyeznünk:

Úrasszonyok: Dr Iványi Béláné, dr Ko. 
váts Andorné, dr az, Ken Béláné. Var- 
jasay Istvánná, Sebeas Láazlónó, Farkas 
Györgyné, dr Oláh Lajosné, Hacker Ká- 
rolyné, Kraiíler Anta né, Hübner Károlyné, 
Toroctkay Józaefné, Gál Józsefné Aszta­
los Andraané, Benyáts Emiitié, Lengyel 
Zsiímondné, Balkó Imi éné.

Urleányok: G»as Zsoka, Balkác Pi i, 
Balku Irén, M ekó Erzsiké, Vsrjassv 
Mstyi. Flór» Sára, Faikaa Ella, Oláh Klá­
nka, Hacke- Etueka. Tenkey Ilus. Tóth 
Margit, Hübner Manci, Kovács Kató, To- 
rccztay Ibi, Kun Ágota, Gaál Irén, Asz- 
talos Katö, Asztalos Girike, Szécsy Borkp, 
Benyáts Mimi, Lengyel los, Péntek Irma, 
oip ss Esztike, Ivat ka Piroska, Antal Ida, 
Kits Gabriella, Magyar Sára.

Protestáns diák egye­
sületek beszámoló es­

télye
Budapest, november 15. A Bet 

hámia Magyar Evangélikus Kérész- 
tytn Diakzövetsig és a Keresztyen 
Leány es Ifjú'ági Leányegyesület be 
•zámolóeitélyt rendezett vasárnap este 
• régi képviielöházban. A beizámo- 
°n„a n?a8>ar ifjúság és diákélet ve- 
l*rS1 nyújtottak azokról a
V|lággyüléíekről, amelyeken az újabb 
“emzedékek szemben álló világnéze 
•erői és a legyőzött nemzetek sorsáról 
v. szó. Roffdy Sándor .evangélikus 
Ph’pök tartotta a megnyitó beszédet, 
Majd Victor János teológiai tanár. 
'iclor Erzsébet, Karácsonyi Sándor 
•••töltik beizámolót a különböző vi- 
j*8gyüléiektől. Podmanitzfay Pál báró

(A 
varon 
adásánál nem jártak túlságosan nagy 
sikerrel az árverések fs ezért hét­
főn már a negyedik árverést kellett 
megtartani. A» eredmény most se 
volt olyan, mint amilyet a város­
házán szerettek volna, azonban esen 
nem is lehet csodálkozni, mert hi­
szen & lakások és üzletek ára

rendkhfil magasan volt meg­
szabva.

A Szent Anna és Batthiányi-utca 
részén lévő szélső üzlethelyiségek a 
hétfői árverésen sem találtak gaz­
dára. Bérlő nélkül maradt egy négy 
szobás lakás is és szomorú erad- 
ményt hozott az iparos tanonciskolá­
ban létesített uj üz'etek árverése is, 
melyet régebben tartottak meg és 
arcéi,v fényesén igazold a varod 
építkezési piogramm és kölcsön fel­
használásának

teljes csődjét, 
amire legközelebb részletesen is rá 
fogunk mutatni.

A hétfői árverésein a Batihiáuyi 
és S/.ent Anna-utcai lakásokra, üz­
letekre tett árajánlatoí a követ­
kezők :

III. emelet 7. ez. I&ft.-s (kikiál­
tási ár 20,300.000 K), ajánlattévő: 
Werner Sandor 20 millióért.

III. 2. sä. 4 szobás (34 millió), 
árverelfi nem jelentkezett.

III. 3. 8v. (29 millió), Kiss István 
22 millió 500 ezer,

III. 4. sz. (4 szobás 37,700.000), 
Csabán Endre 23,000.000 mibióén.

III. 5. sz. (26,100.000), Werner 
Sándor 26 000 000.

III. 7. sí. (19 100.000 K), Kerék­
gyártó László 21,7000.000.

9 ss udvari iroda (8 700.000), 
dr Lechner József 12,700 000.

1. sz. ü «let (21,750 000), árverelö 
nem jelentkezett.

2. sz. (29 millió), árverelö nem 
jelentkezett.

3. sz. (21,751.000), Toka Ferenc 
12 millió

4. sz. (29 millió), Toka Ferenc 
12 millió.

5. sz. (21,750 000), Kohn Jeremiás 
20 millió.

6. sz. (29 millió), Kohn Jeremiás 
18,500.000 kor.

7. sz. (29 millió), Ramminger J. 
18 millió.

8. ez. (21,750 000), Ramminger I.
18 millió.

9. sz. (21,750.000), Tokaji István
19 millió.

10. sz. (21750.000), „Korona* 
kenyérgyár 15 750.000)

12. ez. (50,75 0 0), árverelö nem 
jelentkezett.

13. sz. (21,750.000) árverelö nem 
jelentkezett.

14. sí. (29 millió), Mészáros tár- 
saség 15 100.000 korona.

A városi tanács hílfői ülésén dr 
Vargha Elemér tb. főjegyző bemu­
tatta az IparostanoDciskola földsziat- 
jén lévő űrietek bérletére október 
30-án megtartott árverés eredmé­
nyét, amely, mini már azt említet­
tük, Síimén igen gyenge. A városi 
t»nscj 11 közül csak három üzletet 
tudott bérbeadói és pedig a kővet­
kező árakon:

I számú 
18,750 000. 
18,800,000.

II. számú 
18,750 000. 
Imre János tette 17,700 000, koro 
nával s ö neki a unacs beibe is 
adta az üzletet.

IV. számú üzlet ki Máltáéi ára 
18 750.000. L”gmagasabb ajánlatot ; 
tette Reich József és 19,100.000 ! 
koronáért ő kapta meg az üzlet bér- i 
letét is. A nagyobb üzletekre egy- | 
általán nem akadt árverelö, vagy , 
pedig igen alacsony ajánlatokat 
tettek.

A III. számú üzlet kikiáltási ára 
32 és fél miliió korona volt. Ezért 
mindössze 23 millió koronát Ígértek, i 
a VII. számú üzlet kikiáltási árat 
37 millióban állapították meg. A 
legmagasabb ejániat 24 millió volt. A 
VI. számú üzlet kikiáltási ára 22 
millió 500 ezer korona volt. Ezért 
csak 18,700.000 koronát ígért a 
legmagasabb ajánlattévő.

A többi üzletekre égyálalán nem 
akadt árverelö, úgy hegy a városi 
tanács elhatározta, hogy az V., VIII., 

. számú üzletek bérlc-

tartotta be elég saigoruan és igy 
se a porod tak el a kapok alatti áru­
sítók, A városi tanács most felhívta 
a hatóságot, hogy ezt a kérdést 
szigorúbban kezelje.

Szerintünk biaooy a kapualatti 
árusítások ügyét régen meg kellett 
volna oldrni. Városrendeaési, tüa- 
rendőeaeti szempontból a Hajduföid 
sürgette legerélyesebben est a kér­
dést, »ionban a magunk részéröl 
lehn’etlen állapotnak tartjuk, hogy 
a városi építkezések luxus üaietek 
bérbeadásának csődjét úgy fgye- 
heaaen megoldani a tanács, hogy 
abba egyszerűen beleferrorizálja a 
koro'kndőke*. Erre az egész épít- 
kozéti és bérbeadási ügyre a leg­
közelebb rá fogunk mutatni és be­
bizonyítjuk, hogy bizony az adózó 
közönség jobban járt volna, ha a 
város vezetősége a kölcsön-Programm 
tárgyalásánál hallgat az okos szóra 
és nem luxus-palotákat, hanem kis­
lakásokat épít.

üzlet. Kikiáltási Ara 
Legmagasabb ajánlat

üzlet. Kikiáltási Ara
Legmajrasabb ajánlatot

IX., X., XI.
téré

november 23-án nj árverést
tart

A váróéi tauícs egyébként külö­
nösnek találta, hogy a méregdrága 
üzletekre nem akad elég bérlő. — 
Magoss György polgármester kije­
lentette, hogy ex a dolog különö­
sen a Csapó-u'ca elején lévő keres­
kedőket érdekelhetné, mert a vásár­
csarnok felépítésére két e fogadható 
ajánlatot kapott a város és ezeknek 
tárgyalását röáidesen napirendre tűzi. 
Ha tehát a vásárcsarnok egy-két 
éven belül elkészül, illetőleg ha az 
építéshez hozzáfognak, ezeket a ke 
reskedőket kilakoltatják és abban 
az esetben üzlet nélkül maradnak.

Vita tárgyát képezte az a körül­
mény is, hogy amikor az összes 
kapuk alja tele van árusítókkal, na 
üzletekre nem akad bérlő. A városi 
szabályrendelet úgy intézkedik, hogy 
a kapuk alatti árusítástkapuk alatti árusítást

csak kivételes esetekben lehel 
megengedni.

Ezt a rendelkezést a hatóság nem

Tiszántúli Mezőgazdasági Hitellntéze
Béezvénytáriuág

Telefon 6—11. Debrecen, Aossuth-utca 8. Telefon 6—11.

KOlcsOnöket
nyújt ezántó és ház ngitlanokra bekebelezés mellett hosszabb időre is.

B ntéteket
a legmagasabb kamatozás mellett gyümölcsöztetésre el'ogad.

Király Jenő képkiállitása 
a Müvészházban

A debreceni Müveizház értékes 
képkiállitásai során vasárnap nyílt meg 
Király Jenőnek, a kitűnő hajduböstör 
ményi festőmüvérznek tárlata, mely 
iránt már az első napon is nagy ér­
deklődés nyilvánult meg. Ez az érdek­
lődés valóban ér.hető és indokolt, 

i mert hiszen Király Jenő azok közé 
művészemberek 

böszörményi por 
hanem maradék - 
széles horizontú 
értékét, a felfele

i az igen tehetséges 
I köz- tartozik, akit a 

sem vidékiesitett el, 
talanul megőrizte a 
művészi szemlélődés 
törő erőt, mely tud produkálni és 
eredményeket elérni, ilyen szép ered­
mény volt Király Jenő nagy buda­
pesti sikere, midőn ez év nyarán a 
Nemzeti Szalonban állított ki negy­
venhárom darab képet, melyekről 
egyhangú és igen meleg elismerései 
emlékezett meg a fővárosi sajtó is.

A debreceni tárlaton ölvén darab 
képpel, túlnyomó részben akvarellek 
kel szerepel Király Jenő. Ez helyesen 
is i^an igy, mert Király művészete ép­
pen az akvarelifestészeiben éli ki 
legszebben és legertékesebben ön­
magát. Csupa friss hangulat, szelíd 
báj, halk finom szinek tükröződnek 
ezeken a képeken, melyek kivétel 
nélkül egy tiszta szemű művész em­
ber egészséges meglátásai. Csöndes 
böszörményi utcák, balatoni tájak, 
napfényes somogyi házak, tornácok 
váltakoznak s különösen említésre 
méltó ezek között a „Vihar után“ 
című akvarell, melyben benne él az 
egész magyar tenger varázsos szép­
sége. Etdekes egyéui meglátásokról, 
tanúskodik egy finom, pasrtellszerü 
erdőrészlet, egy eső utáni böször­
ményi utca. Ezek mellett azonban 
csaknem kivétel nélkül értékes, tehet­
séges művészi munka minden képe.

A debreceni közönség bizonyára 
szeretettel és megértéssel fogadja Ki­
rály Jenő nemes törekvését és igy a 
képkiállitás a legteljesebb siker jegyé 
ben fog lefolyni.

Spire és Beregi
Budapest Debrecen

ŐSZI 

nyakkendöujdonságaink 
megérkeztek!
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Dr Hám Antal, 
a piarista-rend főnöke 

Debrecenben
(A Hajduföid tudósitóidtól.) A 

debreceni Kegyes tanitórendi Kala- 
■and Szent József Reálgimnázium­
nak — mint azt a Ha/duföld jelen 
tette — az elmúlt héten nagy és 
kiváló vendége volt,

Dr Hím Antal rendíönök 
titkárja, dr Bíró Imre kegyesrendi 
áldosár kíséretében meglátogatta az 
intésetet. A provinciális sorra láto­
gatta a gimnázium osztályait s na­
pinként 4—5 órát töltött az ifjúság 
körött. Megvizsgálta a növendékek 
dolgozatait, a tanbeosztást és úgy 
a diákok előmenetele, mint a tanú­
nk munkája felett legteljesebb tlls- 
mérését fejezte ki.

Hám Antal rendfönök pénteken 
utazóit vissza Budapestre. Elutazása 
eiött ez ifjúság négyes sorokban el­
vonul az intézet udvarán, majd egy 
felsöosatályos tanuló keresetlen sza­
vakkal búcsút vett a rendfőnöBtöl. 
aki a növendék-sereget vallásos és 
hazafias öntudatra buzdította.

ismét feltörték Toka Ferenc 
Szent Anna-utcal üzletének raktárát 

Nagymennyiségű élelmiszert és fűszerárui 
vittek el

(A Hajduföid ludósi’ójától) Toka 
Ferenc kereskedőnek a Szent Anna 
utca I szám alatt van üzlete, melyet 
úgy látszik nagyon megkedveltek a 
betörők, mert már harmadszor keresik 
fel az üzletet és a hozzátartozó raktárt. 
Szombatról vasárnapra virradó éjjel 
ismeretlen tettesek
ismét feltörtek a pincében Hvö rabiért 
és onnan nagymennyiségű zsírt, sza­
lonnát, 10 liter szilvóriumot, valamint

más fűszerárukat vittek el.
A debreceni rendőrség természe­

tesen azonnal megindította a nyomo­
zást, melynek során megállapítást 
nyert, hogy a betörök valószínűleg 
még kapuzárás elöt’elrejtőztek az ud­
varon, éjszaka feltörték a pincét és 
reggel csak a ulán távoz­
lak a zsákmánnyal együtt.

A tettes kézrekeritésére a rendőrség 
erélyesen folyta'ja a nyomozást.

Francia újságíró 
Debrecenben

(A Hajduföid tudósítójától). Sauer- 
tüein ur magyarouzági szereplése óta 
érthető gyanúval fogadja a közvéle­
mény a Magyarországra érkező francia 
hírlapírókat. A város polgármestere a 
külügyminisztérium sajtó osztályától 
most azt az értesítést kapta, hogy no­
vember 19-én Debrecenbe érkezik 
bizonyos
Bugorski nevű francia jourmiisla, 
aki készülő könyvéhez és francia föl­
dön Magyarországról szóló felolvasá­
sához adatot gyűjt. Zagorski a párisi 
„journal* munkatársa és az „Office 
National Francais De Tourisme“ tu 
dósitója. A francia újságíró Zelovich 
László kíséretében érkezik meg Deb­
recenbe, ahol megtekinti a város ne- 
vezeteíségeit és természetesen a Hor- 
tobágyot is.

Balesetek, szerencsétlen-1 
ségek Debrecenben

(A Hajduföid tudósítójától.) A 
debreceni egyetemi klinikára súlyos 
sebesülten szállították he Szűcs 
László pusztacsegei lakost, aki a 
múlt napon meszet oltott és eddig 
ismeretlen ok folytán a mész fel­
csapódott s szemébe freccsent s az 
arcát is összeégette.

Súlyos baleset történt vasárnap 
délután a Gólya-utca 4. szám alatt, 
„hol rz udvaron vidám gyermek­
sereg játszadozott. Eközben egy 
Szalai Imre nevű kis fiú valahonnan 
egy hosszú kést kerített, mellyel 
szaladgálás közben o'y szerencsét­
lenül szúrta meglősz Juliska hajdú­
sámsoni születésű nyolc éves kis 
lányt, hogv ez 7 centiméter hosszú 
és két centiméter mély sebesülést 
szenvedett az aroan. A szerencsét­
len kis lányt a mentők rétzesitették 
első segélyben.

Vasárnap délelőtt a Szent Anná­
méin a katholikus templom előtt az 
utcán összeesett Balogh Imre 15 éves 
kereskedő tanuló, aki már hosszabb 
idő óta szívbajban szenved. A sie 
rencsétlen fiút erős görcsök lepték 
sieg, úgyhogy a kihívott mentőknek 
tellett őt első segélyben része­
síteni.

Kommunista összeesküvést lepleztek le 
Bulgáriában

A szervezkedést Bécsből és Moszkvából 
irányították

Szófia, nov. 15. A bulgár rendőr­
ségen teljesen felderítettek a bulgá­
riai kommunisták újabb mozgalmát. 
Moszkva a munkasszindikátusokból 
alapot akart teremteni az agráriusok 
együttműködésével 
a komminhtaptrt feltámasztására 
A kommunistapárt bizottságának igaz­
gatója külföldön, Bécsben tartózkodik. 
A felforgató röpiratokat és nyomtat­
ványokat külföldről vitték be Bul 
gáriába.

A kommunista szervezkedes azt 
tűzte ki célul, hogy asport és turista­
egyesületekbe, továbbá a menekült 
szervezetekbe beszivárogjon. Moszkva 
jelentős összegeket áldozo't a szerve­
zet fenntar ásóra. Az uj kommunista 
összeesküvésben a műszaki iskolának 
számos diákja részes. Az összeeskü-

vérben Szófiában 150, a vidéken pe­
dig 809 ember vett részt. Letartóz­
tatásokat főként a bányászok körében 
hajtottak végre. A szervezkedés vezére 
Avloff Tódor, a Novini c. kommu­
nista lap szerkesztője vallomásában 
olyan körülményeket adott elő, ame­
lyek jelentősen megkönnyítették a 
rendőrségi nyomozást.

Bosskta kü'ött felzlost kőidéit ki 
Bulgáriába,

akinek azonban sikerült külföldre me­

nekülnie. ,
A központi bizottság Becsben szé­

kel és a szófiai bizottság csak végre­
hajtó szervként működött. Aszociálista- 
párt klubját használták fel a párt 
tudta nélkül forradalmi gyűlések cél­

jaira.

Hittan a Hajdút öldben I

Holtrészegre itta magát, 
mert jön a választás
(A Hajduföid tudósítói álól.) a kö­

zelgő választások jótékonyan érez- 
telik hatásukat a kocsmai viszonyla­
tokban is. Legalább is erre enged 
következtetni ae a kőrü’mény, hogy 
vasárnap esio a rendőrségen előállí­
tottak egy férfit, akinek a teste tele 
volt aludtvérrel. Miután az illető 
olyan nagymérvű részegségben leled 
zett, hogy

a nevét lem tudta megmondani, 
egyelőre azt hitték, hogy valamely 
bűntény áldozatával állanak szemben. 
Némi nmdatás, hidegvizkura és egy 
kis alvás után azonban kitűnt, hogy 
Lórinczy, mert igy hívták az illu- 
min ált állapotban lévő magyart, a 
dillöagözés közben történt elesések, 
kisebb vagyobbmérvü bukdáC'Olástk 
közölt szerezte a sebe t. Mikor ki 
józsnodott, kitűnt az is, hogy az 
éjszaka folyamán kocsmáról kocsmára 
járt és tekintélyes mennyiségű bort 
ivott meg. Indokolásul azt adta elő, 
hogy mivel közelesen választások 
lesznek és igy bekövetkezik a szusz- 
tilalom,

célirányosnak tartolta előre leinni 
magát,

amire később nem igen lesz mód és 
alkalom.

A problérrafejtők számára felvet­
jük itt a kérdést, hogy vájjon meny­
nyit ivott volna meg derék polgár­
társunk Amerikában a száraztörvény 
megszavazása előtt. Olt ugyanis nem 
egy választási időre, hanem egy 
egész életre szól a szesztilalom.

Szerdán lesz a Csokonai­
kor ünnepi ülése

Dr Ferencit Zoltán Debrecenben
(A Hajduföid tudósítóidtól.) Cso­

konai születésének 153 ik évfordulója 
alkalmával a Ciokonai-kör —• tra­
dícióihoz híven — ünnepi felolvasó 
üléssel áldoz a legnagyobb debre­
ceni költő emlékének a Kollégium 
dísztermében délután 5 órai kezdet­
tel. Az ünnepély műsora minden 
tekintetben a lehető legnívósabb. 
Fénypontja

Ferenczi Zoltán dr.-oak,
a Magyar Tudományos Akadémia 
tagjának és a Patöfi Társaság alel- 
Bőkének az előadása. A nagy e*1 
tótikus és irodalomtörténetiró ea- 
uttal egészen uj szempontok saerint 
állítja elénk Csokonait.

Ki kell emelnünk még azt, hogy 
a kollégiumi kántus egészen uj — 
Debrecenben még nem haliéit — 
Csokonal-dall fög énekeim, mely »» 
elhunyt Mácsay Sándor egyik '®8 

újabb átirata.
A részletes műsor:

1. Lavotta-Hoppe: A reménybe». 
Énekli Szigethy Gy. énektanar veze­
tésével a kollégiumi kíintus. 2- & 
nöki megnyitó. Tanja P>iP K“ J 
dr a kör elnöke. 3. Csokonai verset 
Szavalja Pap Kata. 4. Csökönéiről 
felolvas Ferenczi ZilUa dr a M gr 
Tud. Akad. Tagj», a Petőfi Társ» 
ság alelnöke. 5. Csokonai 
Énekli Nagygyörgy Sándor. Zing 
rán kiséri TAwdczy Liszló. 6. KJ 
tömények. Irta és felolvassa 
Gábor, a kör alelnöke, « Pj £ 

Társaság tagja. 7. . koHe-
Tartózkodó kérelem. Énekli » 

giumi kántu?. . „áiuaára *A kedvezményes jegy váN««* 

kör azon tagjai 
tagsági dijukat (25.000 * bbefjW- 
ték, vagy az ünnepély elöH 1BJÍ 
tik a kör pénztárosánál a üo b

Bankban.

Férfi-, vagy fiú- 

ruhavásárlás 
előtt győződjön meg 

olcsó árainkról I

400.ooo K 
700.ooo K 
900.ooo K 
9Q0.000

WMTÍTCT MII MTÜÍi

Téli szükségleti hosszú kabát — — 
Átmeneti doublé--------------------------------

Fekete téli kabát bársonygallérral — 
Fekete téli kabát saálgallérral— —

Saálgalléros téli kabát plüschbéléssel l.O5o.ooo 
Fekete bőrkabát---------------------

I
 Barna bőrkabát ---------------------

Férfiöltöny---------------------------
Sportöltöny---------------------------

I
 Lengyel nadrág ---------------------

Strux nadrág; ---------------------
Pantalló strapa nadrág---------

--------- 1,050. ooo 
---------1.200.ooo 
--------- 500.OO0
--------- 1.000.ooo

300.OO0 
150.ooo 
150.000

kaphatók a

k
K
K
K
K
K 
K 
K
Ilii

HAJDÚSÁGI*
férfi és fiú ruhaáruházban

PIAC-UTCA 67. Vármegyeházzal szemben.
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A «atecrolöziaf intézet lelenté&e 
Idöjóelás: Túlnyomóan szárai és enyhe 

Jő, réggé*' ködök

Közművelődéit könyvtár nyitva délelőtt 
tO—1-ig, délután 4—7-ig.

Várost muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Gvágyszertárak köziül éjjeli szolgálatot 

irtanak: Megváltó (Piac-utca 18.), Arany 
i? «szarvú (Kossuth-u. 8.) Muraközy (Hu- 
wadv-utcs 5.) Magyar Korona (Péterfia- 
W 10), Nádor (Saent Anna-utca 66), 
Gwkonai (Mester-utcsa 43.) Arany János, 
Osapő-utca 77)

estélyek és hangversenyek
November 16 án, kedden délután 5 óra- 

>0, a Tisza István tud. társaságban Fehér 
Jízg előadása a reí Kollégiumban

November 17 én szerdán délutn B óra­
kor a Csokonai kör Csokonai-ünnepélye 
a Kollégium dísztermében

November 21 én, vasárnap délután 5 
órakor a .volt Iskolatáreak szövetségének* 
templomi hangversenye a rét Nagytem­
plomban.

December 2-án, csütörtököv este 8 óra­
kor Hegyi Emínuel és Zsámboky Miklós 
nangversenye az Arany Bika díszter­
mében

December 5 én, vasárnap este 8 órakor 
ánday Fi oska w eni opetaénekesnő hang­
versenye az Arany Bík< dísztermében

December 13 án, hétfőn este 8 órakor 
Visa Prihoda hegedűművész hangversenye 
az Arany Bika dísztermében

— Ottó Bise Debrecenben. A deb­
receni római katholikus egyház no­
vember 20 án, Ottó királyfi tizenne­
gyedik születése napján a Szent- 
Anna-utcai plébánia-templomban ün­
nepélyes nagymisét tart. A szentmisét 
dr Lindenberger János apostoli kor 
mányzói helynök, pápai prelátus, 
prépost-plébáaus mondja nagy segéd­
lettel. A templomban megjelennek a 
hívet seregén kívül a debreceni ma­
gyar társadalom közéleti előkelő 
»egei is.

— Söreghy Jánost valssstották 
meg muzeuni Jegedének. A városi 
tanács hétfői ülésén elhatározta, hogy 
a múzeumi segédőri állásra Söreghy 
linost választja meg. Söreghy már 
hosszabb idő óta áll a muzeum szol­
gálatában és mint kitűnő szép rémé 
nyekre jogositó fiatal tudós eddig is 
hatalmas munkásságot fejtett ki. Az 
állásra pályázott még Hegyi József 
tanár is.

— A Tlsxa tolván Tudományos 
Társaság telolvasó ülése. A debre­
ceni Tisza István Tudományos Tár­
saiig I. osztálya november !6-án, 
azaz kedden délután 5 órakor a 
református kollégium dísztermében 
felolvasó ülést tart, melynek tárgya: 
S-áér Géza vendég: Krum bolgár 
khán madarai lovas reliefje és sir 
felirata. Felolvasó ülés után az osz- 
’•ly tegjai zárt ülést tartanak.

— I. Ferencs léssel haloltl kép- 
aása a Rengeti Inzeomhan. Buda­
pestről jelentik: I. Ferencz Józzef 
halálának 10. évfordulóján halotti 
kópmáíAnak a Nemzeti Muzeum 
őrizetébe való átadusa allralmá'Jól 
Ftgyes főherceg ezüstkoazoiut aján- 
*ott fel a Nemzeti Museum tulaj­
donába azzal a kéréssel, hogy azt 
Wboldogult királyunk képmása 
kőiül helyezzék ei.

— Debrecen! honvédek a harcban. 
Irta Molnár József ezredes. Ára 3 
Qengő (37.500 K). Megrendelhető a 
Hajduföid kiadóhivatalában.

Büzsi kéh álma 
•z, hogy Picéit János Debrecen legrégibb 
brájcsariok gyönyörű kiállításából kap- 
•ln«k virágot, Tel. 14-68. Püspöki palota

A debreceni rendőrség letartóztatott 
egy fajtalankodó zsidó álhirlaplrót 
Feljelentette egyik áldozatit s öt helyezték 

őrizetbe
(A Haidufóld tudósilójától.) A deb­

receni rendőrség az elmúlt napon le­
tartóztatta Fehér Gyula rovott múltú 
albirlapirót, az „Ü/sag“ cimü napilap 
debreceni ügynökét, akiről kiderült, 
hogy négy fiatalkorúval

fajtalan ü«e’meket folytatóit.
Az esetről úgy szerzett tudomást a 
rendőrség, hogy Fehér Gyula feljelen­
tést tett egy fiatalkorú ellen, hogy 
az a lakásáról egy ruhát ellopott. A 
Tendöriég kihallgatta ezt a but, aki

A választás első jele: plakátragasztási 
kérvények tömege a polgármesteri 

hivatalban
Tömeges érdeklődés a választásinévjegyzék iránt

(A Hajduföid tudósítójától.) A 
nemzetgyűlés még fel sine« osztatva, 
de a választási harc megiodulásá- 
nak csalhatatlan jeleképpen a pol­
gármesteri hivatalban hétfős meg­
jelentek a plakátragasztási-kérvé- 
uyek és kéivényozők. Az első napon 
két baloldali part megbízottai kér­
tek engedélyt arra, hogy különféle 

választási plakátokat ragaszt­
hassanak ki.

A dolog történetéhez tartozik, 
hogy az egyik plakátot, annak túl­
ságos agresszív hangja miatt nem 
engedélyezte a polgármester.

A váoshása folyosóin is meglát­
szik egyébként, hogy a választási 
harc már kezdődik. Httföa délelőtt

Szerencsésen végződött különös 
vadászszerencsétlenség a hortobágyi 

csárdában
(A Hajduföid tudósítójától.) Az 

elmúlt napokban Debrecenben min­
denféle kóazahireket ko* portáltak egy, 
Állítólag a Hortobágyon történt 
vadászszerencsétlenségről, mely mint 
utóbb kitűnt, szerencsésen végződött.

Az eset hőse dr Tiszay Zoltán, 
a debreceni anyakönyvi hivatal veze­
tője, aki tudvalevőleg szenvedélyes 
vadász. Tbzry dr a napokban a Hor 
lobagyon volt tucalesan. Lnt’esüdt 
egyik lesgödörbe és a kocsisnak 
meghagyta, hogy délután Öt órára 
menjen érte. A kocsis azonban ugy- 

i látszik eltévesztette Tiszayt, aki 
i iiyeniöódon egy-két órai hiábavaló 
; várakozás után gyalog indult neki, 
í hogy megkeresse a csárdát. A ködös 
I estében azonban eltévesztette az utat és

hajnaliéiig étien-sxomlan bolyon­
gott a hortobágyi pasaién.

Délelőtt 11 óra volt, mikor kime­
rülve és összeázva elérte a csárdát. 
Tiszay Zoltán, amint belépett, puská­
ját egy padra helyezte. Körülbelül 
negyedóra múlva léptek be a csár-

,HENA‘ FOLYTONÉGÖ KÁLYHÁK 
legjobbak, legolcsóbbak

Bészlöt és Dávid va»ker««ked*»éb»n PÍAC«U. T.wŐboi^mallatt

Hölgyek figyelmébe !
Kézimunka Rzövete'-r, Gongra. Canava. Stranun, Etamin, 
Tuasor, Opál, Chifson és Lenvászon legolcsóbban kapható. 
Eiőrajzolab 1 Gépszsurozás 1 Endlizés 1

Szilágyi Lajos Síécbenyi-u

| elmondotta, hogy a ruhái ajándékba
I kapta Fehértől, Őzért, hogy aláve­

tette magát faj alan üzelmeinek. Ez a 
fiú megnevezett még három fiatalkorú 
fodrászsegédet, akikkel

hasonio tnodiia bant el a zsidó 
mhlrlaplró.

Fehér Gyulát erre a rendőrség őri­
zetbe vette és kiderült róla az is, 
hogy egy Ízben Egerben négy és fé' 
éoi fe^yhá ra volt ítélve, valamin1 
hogy jelenleg is kötözés alatt áll.

megjelentek & kortesek. Több köz­
ismert kortoskedéssel foghlkoaó 
ember igyekezett sebtiben elintézni 
egy és mis hivatalos ügyeket. Kü- 
lönősen a választói névjegyzékek 
körül van nagy forgalom. Észbe 
kaptak a választók is és mindazok, 
akik négy éven keresztül nőm sokat 
törődtek vele, hogy

telvannak-e véve a névjegy- jg 
lékbe

vagy sem, most nagy sietséggel 
érdeklődnek választói és — a rossz 
nyelvek szerint — választhatósági 
jogosultságuk iránt. Mert jelölt, 
önjelölt azután annyi van, mint talán 
még sohasem volt Debrecen varosá­
ban és kapcsolt részein.

dába Szomjas Gusztáv nemzetgyű­
lési képviselő fiának, ifj. Szomjas 
Gusztávnak és Nagy Sándor mátai 
biztosnak a társaságában. Ifjú Szom­
jas Gusztáv vélatleuségből éppen 
arra a padre ült, amelyan a puska 
volt. Valamiképpen hozzáérhetett a 
puska ravaszához, mert a fegyver

hatalmas dörrenéssel elsült.,
A srét azonban csak az ifjú Szom­
jas Gusztávon lévő bekecs sziléi 
fúrta át, de Szomjas Gusztávnak 
semmi baja ntm történt. Szomjas 
Gusztáv azonban az első pillanatban 
maga sem tudta mi történt és igy 
hirtelen haragjában

fö'dhög vágta a puskát, moly 
kettétört-

Kölcsönös bemutatkozás és bo­
csánatkérések után azonban a dolog 
teljesen tisztázódott és a két társa­
ság a legnagyobb békességben vált 
el. Megemlítendő még, hogy dr Ti­
szay az eset után megfogadta, hogy 
soha többi puskát nem fog venni 
a kezibe.

OzletáthBlyezBs!
Igen t. v tsárlóközönségllnket 

értesi'jük, h*gy az eddig Honvéd- 
utca 1. sz. alatt levő Uiletinkol 
1926 évi november hó 17. napjától 

Simonffy-u.7.
S'ám alá helyeit tik át.

oooo

Üzletünkben kaphatók :

F rfi- és női szövetek, vásznak, 
chifonok, seymek, kalapok, cipők, 
sző ‘yeger, damasztáruk.stb Kész- 
pénzáion 6 havi résziébe is tag­

jainknak.

Közalkalmazottak 
Országos Gazdasági 

Szövetkezete.

Szerb csapatösszevonás 
az olasz határ mentén
Budapest, november 15. Páriái je­

lentés azerint a ChiCágó Tribune pá­
riái lapja táviratot közöl, hogy a ju - 
goszláv kormány az olasz hatar men­
ten nagy ciapattesteket von össze és 
részleges mozgósítást rendelt el.

— A Steal Erzsébet Egyesllet 
közgyűlése. A debreceni katholikus 
hölgy társadalom' jótékonysági egylete, 
a Szent Erzsébet Egyesület december 
5 én délután 4 órakor a Katholikus 
Otthon nagytermében közgyűlést tart. 
Az egyesület december 7 én és 8 án 
a Mansz Székhazának termében kará­
csonyi vásárt rendez, mely méretei­
ben a régi karácsonyi akciókat is 
felül fogja múlni. Itt említjük meg. 
hogy a Szent Erzsébet Egyesület né­
met és francia nyelvtanfolyamára Zol­
tán Ödönné alelnöknőnél (Jókai u. I.) 
lehet jelentkezni.

— ErS8ébet-napra Cserepes és 
vágott virágok, csokrok, kosarak leg- 
izlésesebbeu Rózsa virágcsarnok, 
Kossuth utca.

— Csalt a párid bautevardok elő­
kelő kirakataiban láthatók az olyan 
pompás szőrmeáru amilyeneket most 
az idény beálltával Vágh Gyula szűcs 
nagyiparos (Piac-utca 4) hozatott 
úgy a helybeli, mint a vidéki nri kö­
zönség számára, de ami egyúttal fé­
nyesen emeli Debrecen város szűcs­
iparát is. Már megtekintésre is ér­
demes — vételkényszer nélkül.

— Bársonykalapok a legszebb 
színekben és minőségben 150 
ezer koronáért a Kalapüzemben 
Piac-utca 9.

— Etxtábat-aapza legszebb élő­
virágok kaphatók SIDK0HT8 mű- 
kertész (Kossuth-u. 11.) eiö virág- 
üzletében. December 5 etól ugyanott 
(Kardos-bá») erdőn válogatott, szebb- 
nől-szebb, 3 vagonnal erkező fenyő­
fákkal karácsonyfa»ásár lesz.

— Nagy József szücsmester Szent 
Anna-uIca 3., SZÖrmeÜtlete a leg­
szolidabb és legmegbízhatóbb beszer- 
séii forrás I

I
 Mutassa meg rossz ■ 
fogát, mfifogát Váry ■ 
János fogni (berniében B 
Mos u 18 Kollégium mögött K

Legfinooisoj francia 

selyemharisnya 
85.000 korona

KORNFELD
divatMrban.
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— KMiO-müaor november 16. 
Kedd: Budapest. Délelőtt 930 és 12. 
Bitek, köjgaidaeig Délül in 1 : Időjárás­
ba Tiiillisjelentés. 3: Hitek, közg.'zdi- 
sir. 4 15: Mauchen Mariska saját ezer- 
reményű gyermekdalait énekli 5: Idő- 
jiras-és viilláijelentés Ulte«: Művész- 
délutta. Kösremüködnek: Mihályffy Béla, 
M. Bieter Lili és Bálint f rzai. 1. Költe­
mények. Elmondja MihályIly Béla. 2. Has* 
aelmanns : Pitére. Híifán játssza M. Bleier 
Lili. 3. Költemények. Elmondja Balint 
Erzsi. 4. Maesanel; Elégia. Ének.i és hár­
fái kíséri M. Bleier Lili. 5. Költemények. 
Elmondja Mihály ffy Béla. 6. Tosti: Kínon; 
Énekli és háttá , kiseri M Bleier Lili. 7. 
Költemények- Elmondja Bálint Erzsi. 6 15: 
Rí dió amztörposta. 7: Vidám színházi 
ap-cSágok. Irta és felolvassa Hegrdüs 

Tiber. 7.30: Kamarazenekari hangverseny 
a Filharmóniai Társaság zenekarával Ko­
mor Vilmos karnagy vezényel. Közremü- 
kötnek: Vass Kiara (ének) és Radó 
Magda (gotcorka) 1. Wr.iner : Serenade 
2. Bcr.eggct : Pastorale d’ete (először) 2 
Saint-f á.ns : GotdcnkrhiDRierffny, a mól 

(Radó Magda). 4. a) Mendelssohn : Aria 
a PanlU" című oraUr-umbói ; t) Mozart: 
Atia a Don Juon cimtl iparából; c) Zá- 
dór : Két zenekan da! (először, V*«s 
Klára), 5. j. Ch. Bach: Symphonia B dúr­
bán (először). Utána táncze.e.

KÜLFÖLD. Bécs (577 és (517,2) Dél­
előtt 11 és délután 4.15: Hangverseny. 
7 10 : Esperanto. 7 30: Angol nyelvóra. 
8.05: Tarka-e>f Feriin (566 és 483 9) 
Délután 4—6 Kamarazene. 8: G et- 
scherfee. opere’t 3 felvonásban. Boroszló 
(322 0.) Délután 3.50—5 : Hangverseny. 6: 
Népdalok. 7.50: Angol nyelvóra 8 0: Víg 
est. Lipcse (367.1 ) Délután 4.30-6: Hang­
verseny. 6 30: Köcy<ismertetés. 8: BattL- 
tini-eet Stuttgartból (372.7) 9.30 : Vig-cst, 
München (5B5.7) Délután 4 35 : Operett­

dalok 5: Saimfónikuz hangverseny. 8: 
Baitittini- est közvetítése: Rima (4í2.6) 
Dé.után 505: Hangverseny. 8 25: Hírek. 
9: Színházi műsor közvetítése, könyv­
it mertetés, humoros felolvasás. London 
(361.4) Délután 7: Táncrene. 9: Bei ett. 

9.20: The Last man in.egyfelvonásos drama. 
9 20-9,451 Sextett, IO; Kabaré, 11,3 — 

12 ; Tánczene,

— A honvéd tőrvényMékíöl a 
pO’gérl bíróság elé. Hétfőn érdekes 
ügyet tárgyalt a debreceni honvéd 
törvényszék. A vádlott Varga János
12. bonv. gy. ezredbeli katona volt, 
aki annak idején egy tiszthez került 
mint tisztiszolga. Az otllakó cseléd 
lánnyal ösazeismerkedett ét — amint a 
hány állította, — házasságot igéit 
neki. Azonban ez év január I én a 
hány kilépeti a szolgálatból s pár 
nap múlva leszerelték Varga Jánosi, 
aki hazament a szüleihez. Az elha­
gyott lány erre bosszúból feljelentette 
Vargát kormányzósértés miatt. Az 
ügyet ma tárgyalta Mányi Márton 
ezredes-hadbíró, mig a védelmet dr 
Párszász Károly ügyvéd látta al. A I 
tárgyalás alatt aztán kiderült, hogy ’ 
Varga a vádiratban foglalt kormányzó 
sértést akkor követte el, amikor nem 
tartozott a honvédség kötelékébe s 
ezért a honvédtörvényszék a bűnügyet 
áttette a polgári bírósághoz.

— Leány-klub sanhadíiitánja. — 
Szives tudomására hozzuk a klub 
leányainak, hogy a munkadélután 
nem pénteken, hanem minden héten 
kedden délután félháromtól 7 óráig 
lesz megtartva a Horthy Mi^lósné 
Leányotthon dísztermében (Révész tér I 
I sz. alatt) a Mihalovits gyógyszeitár 
felett. Fehérnemüvarrás és szabás 
4 órától 6-ig, német óra 7—8-ig 
Kérjük a lányokat az órákra pontosan 
megjelenni A német órát egy kiváló 
nyelvész és pedagógus egyetemi tanár 
vezeti, mely órákról sem elkésni, 
sem előbb elmenni nem lehet. Az 
első munkadélután kedden, november j 
16-án lesz.

— A ) egkomplikaltsbb aalogén- 1 
faegMilésehet végzi Piros Béla la* ! 
ható« ml helye Péiertia 82.

— TáDCVÍxiga a Svetlli-intóiet- 
bei. A Svetit» Intézet tornatermé­
ben vasárnap délután nagysikerű 
táncvisFgát rendezett Vaitay Margit 
táictanárnö. As előkelő közönség 
soréiban megjelentik: dr Linden­
berger János apostoli kormányzói 
helynök, dr Láng Nándor egyetemi 
tanár, világi elnök, Mellau Márton 
pápai kamarás, intézeti igazgató 8 
a katholikus társadalom sok más 
vesztő egyénisége. A tizennyolc 
számból álló műsor nagyrégiót 
Vaitay Margit növendékeinek ösz- 
siesaéga adta elő kifogástalan rit- 
tDUíérsékkel. roig a magánssátuok 
közül Kása Évike a Baba-lánc ct>l, 
Kovács Ttca pedig egy spanyol tár c 
Elejtésével értek el nagy sikert. 
Aa egybegyült közönség úgy a kit 
szereplőket, mint Vatta? Margi o; 
kikes Unneulésben résa^sitette.

— relalt-zetésöfs nyngtiiísa A Hadiam- j
zeuni Egytsblct es Hajdú virinegje Vitézi ; 
Szóké állal november 4 én rendezőit Mo­
hácsi Emlékünnepélyen falulfizettek : dr 
Iliyefs vi Vitéz Géza 175,000, Ary Lajos, 
dr Dífko J nőié, dr Ethey László, dr 
Szentréieri Kun Bél*, Láncav Gyata, Létsy 
Lajos, Mih lovita Jenő, dr Peneeay Mihály, 
dr Pápay József, dr Szss Béla, dr Tóth 
Auiél, dr Tóth Lajos ICO 0'0-ICO C00 ko­
ron* ; dr Átányi József, dr Benedek 
Láazio, dr Csiky József, dr Galáuffy Ja­
nos, Klein László, Kulin Imre, Laubner 
József, N, N„ dr Oláh Mikké, dr Marton 
Géza, Sexty Emil, dr TankO Béla, dr . 
Szabó Dezső, Wilhelm Emil, dr Sághv I 
Lajos 10,000—50 000 korona; dr Benkő | 
Géza, Sürgőik Jenő Jenő, dr Vargha Kál- I 
mán, dr Zslay János, dr E, J, >5,CÜÜ— I 
25,000 korom ; Ba a Károly 10,000 ko 
róna; B, J, és N, N, 6,000-5 000 ko­
rona, A felüifizeléseket ezúton nyugtázz* I 
s szókért őszinte köszönetét mond — a 
Rendezőség, |

— ügyvédi hír. Dr Jóna Kálmán 
ügyvédi irodáját áthelyezte Fttvész 
kert-utca 4. szám alá, a régi Ftt 
véízkert volt bejáratánál most épüli 
városi bérhizba,

— Úri ebédet és vacsorát 
adok havonta 700.000 koroná­
ért. Bővebbet Piac-utca 68. i. 
em. Erdödy.

— Divatlapok, levélpapír külön e- 
gőSSégek levelezőlapok, papír- és iró 
szerek a legnagyobb választékban 
CadtAp-féle könyv és papirkereske- 
délben Piac-utca 8. szám.

4ií

Díszdobozos csokoládé bonbon kg-os — — — 
Díszdobozos csokoládé bonbon ‘/2 kg-os — — — 
Triple sec Hőbe Damasok gyártmány 1 literes üveg — 
Triple sec Hőbe Damasok gyártmány J/2 literes üveg — 
Legkiválóbb Crém likőrök 1 literes üveg — — — 
Legfinomabb Crém likőrök 72 literes üveg — — —
Tearum, igen finom, 1 literes üveg — — — —
Tearum, igen finom, 7^ literes üveg — — — —
Bagaméri ó-bor 1 liter — — — — — — —

TEASÜTEMÉNY, MORONI, MALAGA, 
stb a lehető legolcsóbb árban

DATOLYA
kapható aHANGYA

19
38
79
46
68
37
45
25
15

Főözletek: 
RÓTsa-utca Tisza>palota, Piac- és Miklós-utca sarok 

és az összes fióküzletekben.

ERZSÉBET- ÉS KAT A L IN-NAPRA

— QánbrlBM feleli különálló 
bútorozott szoba elsőrangú e«lAt<8- 
sal, esetleg anélkül kiadó. Felvilá­
gosítás telefonon 13—82.

— Kiírták 8 versenytárgya'íit a 
tanyai Iskolák bereűdeiéiéBok iiél- 
lltŰSára. A városi tanács a hétfői 
ülésén elhatározta, hogy • Halápon, 
Hármas hegyen és Könlösgáton épített 
uj iskolák tantermi berendezésének 
szállítására versenytáigyalást ir ki. 
Összesen nyolc tanterem részére kell 
a vállalkozónak berendezést szállítani. 
Az ajánlatok beadásának határideje 
december l-ének délelőtt 11 órája.

— Köiyynjdonságok. Gonda Béla: 
A terített asztal művészete, Voro- 
noff: Megfiatalítás, Szabó Dezső: 
Megfiataiiiá'--, Főid: Életem és mű­
ködjem- Ezen könyvek kaphatók 
Antaify József könyvkereskedésében, 
Satut éutsa- és Varga utca sarok.

— Z^Bf?k«dveiőK Köre nflpmrü 
hSEgíerítnye o'cs) heiprskkal de­
cember 2-án Arany Bika. Hegyi Emá- 
nuel és Zsúmbokv Miklós fellépté­
vel. Jegyek 10—20 ezer K. Máliusz- 
ban. Iskoláknak kedvezmény.

— II. bérleti hangverseny december 
5-én. Anday Piroska. ///. bérleti 
hangverseny Vtsa Priheda december
13. Jegyek nemtsgokuak Míliusznai.

— Aki még a rendőrségei Is lopni 
»kart. A debreceni rendőrségen va­
sárnap éjszaka előállították Villás Já­
nos debreceni lakost, aki hetek óta 
munka nélkül csavarog. Kihallgatása 
után Villást elbocsátották, miután az 
kellőképen igazolta magát. Villás, 
mikor a rendőrség folyosóján ment, 
észrevette, hogy ott egy szegen lóg 
az egyik rendőrségi Szolga kabátja. 
Miután azt hitte, hogy senki sincs a 
közelben, kikutatta a kabát zsebeit, 
melyekből kevés készpénzt, egy tár 
cát és egy zsebkendőt elakart emelni. 
Mielőtt azonban munkáját elvégezte 
volna, egyik rendőr észrevette és vissza­
vitte oda, ahonnan azelőtt elbocsáj- 
tották. Villás azt vallotta, hogy napok 
óta nem evett és ezért követte el 
a lopást,

— Tdkörgyárlág, fclrahsfok ISk- 
íöaesB autós csiszolt uvegame Síp 
kovits, Saiv-u. 5—15. Telefon 3—56.

IJ

rnn húzást Hl k TÖMÉST 
I UU SOROKAT 
HHnHVH0R01lilHAT.HiniUljlT.sti>.
jutányos árak mellett

Vecsey
fogász készít

Szent Anna-uca 6

— Késeiéi a fasorban. UjoárOSl 
Gyula boltitzolga vasárnap este barát 
nőjével ült az egyik fasori pádon 
Közben észrevette, hogy egy lázéi- 
katona erősen fixitozza a láuyt mire 
odament a katonához és kérdőre Voau 
Emiatt heves szóváltás fejlődött ki kö­
zöttük és ennek hevében Újváros: 
kést rántott elő. mellyel a katon* 
nyakába szúrt. Természetesen a ve- 
szekedők körül hatalmas csődület tá­
madt, megérkeztek a mentők is, akik 
nek azonban nem akadt dolguk, meti 
kiderült, hogy a tüzér aebesülése egé­
szen könnyű természetű és saját lábán 
hazamehet a laktanyába.

— Körözik a komoanoista Kassák 
LíijOSt Budapestről jelentik : A köz­
ismert kommunista iró Kassák Lajos 
a bécsi emigrációból Magyarország:* 
tért vissza. Az ügyészség megszünteti« 
az ellene indított pereket, most azon­
ban újabb könyve miatt ismét nemzet- 
gyalázási pert indítottak ellene. Az 
ügyészség ma elfogatóparancsot adót', 
ki Kassák Lajos ellen. A detektívek 

! keresték, de nem találták meg, » igy 
elrendelték körözését.

| — Erdélyi SsakácskönyT- Fabri-
! ciusné Bónyi Elsa könyve megjelent, 

ára kötve 75 ezer korona. Kapható 
Antaify József cégn-i és minden 
könyvesboltban. Telefon 6—12.

- Valtay Margit újonnan baren ■ 
deaett modern tánciskoláját novem 
bér 15 vei megnyitja. Boiratkoaásto*: 
égés® oapou át: Biby- és feloé t- 
koionohra, valamint balett és ti'- 
mikus tornára. (Páterfia u. 30.)

ezer 
ezer 
ezer 
ezer 
ezer 
ezer 
ezer 
ezer 
ezerBAN
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szinhAz
A ctokonal-szlnház mQio a :
Kedd, november 161 Noszty-fiu esete 

TKh Marival Bemutató Bérletazünet
Sserda, november 17: Noszty fiú esete 

Tóth Marivrl C 13 bérlet
CsüfÓrtök, november 18 : Nosz(y fin 

t;Bte Tóth Marival 0 12 bárlat
Péntek, november 19: Noszty-fiú esete 

Tóth Marival B 13 bériét
Síombit, november 20: Noszty-fiu esete 

Tóth Marival BérletsvGaet

4ozydwzii«hA*Afá *(Szí&*tr»ónyal : 
Kedd

VigBzlMhtu
Két Riíger egy előadásban : I. 

,idd viíBia a combinéml“ Ssiae 
el tern ledet fcépselni, hogy av. ilyen 
ruhadarab mindvégig ízletessé te» 
hét egy műsort. Pedig ez igy van, 
ugyannyira, hogy a kacagtató hely­
rétek egész sorát robbantja ki az 
eljegyzési toasztig. A főszerepet 
Msry Picktord játssa, akinek igazán 
a testére szsbUk ezt a szerepet, II, 
.,Éva szőreiméi.* Kínai földön és vi­
zeken játszik ez a darab, egy hi- 
j sinasnak nevelt leány ébred tuda­
tara női mivoltának. Izgalmas ka­
landok közt vívja ki nugónafc a he­
het a kiválasztott férfi oldalán. A 
^szerepet az eionfrizurás Leatríce 
loy jktsza sok művészettel es báj- 
lal.

Apolls
Két sláger egy elösdásbm: I. 

, A repülő tá’tos*. Egy vakmerő lo­
vas és egy pompás paripa katend- 
hi 6 felvonásbán. A főszerepben 
F.ed Tdomp’on és híres lova Síivar 
King, Tipikus amerikai cowboyfilm, 
amelynek hátterében egy rendkívül 
érdekes szerelmi dráma játszódik le. 
II. „A felbérelt feleség“. Vígjáték 
attrakció 7 felvonásban. A főszerep­
ben Reginald Denny. Ennek a mű­
sornak a meséje igazi amerikai Je- 
h'jtőség, amikor is a konkurres val- 
laiai tulajdonos» fekségül ad ki í gy 
kljesen idegen hölgyet, hogy ellen­
felét evvel lönkretegye. Ebből ter­
mészetesen a lehelő legmulatségo- 
sabb helyzetek erednek cs teszik 
brilliánssö ezt a vígjáték-attrakciót, 
»melyet az évad egyik legjobb mu 
ktságának minősíthetünk.

Jönnek : „Harmelines sátán“, -Éj­
féli ciklon“. ” J

RISKÍTbÉLA 
angol és franci» női divatterme 

GAMBRINUSPASSAGE 
-J* é r s é kait Arak!

SODRONYGYÁR
sodrony Kerítés, sodronyszövet, stukatór- 
n«, kocsiülés, lábtörlő átnányozva 

dronyágybetét legolcsóbb beszerzési
L forrása
Hgubauer János gg^.M 4.

ügyfelem részére keresek

tíz milliót
‘^szeres fedezet mellett legmagasabb 

kamattal
olelaar agyBőknég Píac-nlca 19.

Quermann Bernit
böröndös

ösbrecen, Piac ú. 44. ;

‘wc**Wí««BW» V*.* Ur W*-

Magyarország—Svéd» 
ország 3:1

A magyar válogatott vasárnap 
fényes revansot vett a svéd váloga- 
títtan a legutóbbi vereségéért. A 
svédek már az első pillanatban igen 
veszélyes támadást vezetnek, de a 
magyar ciapat lelkes védelmén meg­
hiúsul az akció, sőt már a 4. perc­
ben Kohut korneréből Braun vádhe- 
fetlen gólt 16. A 30. percbon Ooata 
20 méterről kettőre szaporítja a gó 
lók számát. Félidő: 2:0 a magya­
rok javára, a második félidő pzintén 
állandó magyar fölénnyel tart, de a 
szebbnél-szebb akciókból csak egy 
gól esik; a svédek csak a 41- perc­
ben érik el egyetlen góljukat.

Budapest—Zágráj 1: i
A budapesti válogatott állandóan 

nagy főién} ben volt, azonban a csa­
tárok gólképtaiensége miatt a leg­
jobb helyzetek kihasználatlanul ma- 
r^dUk, dacára a zágrábi védélem 
sorozatos hibáinak.

Keletmagyarország— 
Budapest 1:1 (0:0)

Hatalmas közönség nézte vógig 
vasárnap d Hután a szövetségi serleg 
ctöntőmérhözését, amely Budspant vá­
logatott és Kilét válogatott cs:pz- 
tai között zajlott le. A mérkőzés fo­
lyamán az ellenfelek állandóan egyen­
rangúaknak látszottak. A félidő ele­
jén Budapest. a végén Kelet a jobb, 
de gól egyik részről sem e^eít. A 
második félidő Kőiét támadásával 
indul. Cseszkó gyönyörűen szökteti 
Bobákot s ennek pontosan irányított 
pasasából a kiugró Cziczka védhe- 
tetten gólt lő. Á gól föllelkesíti a 
keletieket, dó Búd-pest is résen áll 
s meghiúsítja Kelet veszélyes táma­
dásait. A bíró a 88 ik percben in­
dokolatlan tizenegyest Ítél Kelet el­
les, amit Soponyai kapuba 1Ö s ez­
zel az eredmény 1: 1 arányban 
döntetlen marad. Az «indokolatlanul 
megítélt 11 es miatt óriási botrány 
tört ki a közönség körében s a bí­
rót csak nehezen tudták autójához 
juttatni.

Nyiregyhiza Ifj. válogatott—Deb­
recen ifi- válogatott 3 ■ 0.

II. csat, profiliga
Soroksár—Terézváros 4:1, Va- , 

rosi AC—Ékszerés 2:2, BáK FC— ! 
Húsos 2:1.

Isgyar kapa mérkőzések :
Rákospalota—MTK 3 : 1, Somogy • 

FTC 2 : 0, Vasas—Erzsébetváros ■ 
2 : 0, UTE—Vasas (amatőr) 7:1,! 
III. her. TVE-BTC 2 : 1, KAC- j 
NSC 6 : 0.

A róm. kaih. gimnásium—Bet. ta­
nítóképző hétfőn játszotta le ifjú­
sági bajnoki footbaiímérkőzésőt, 
amely az* állandó fö ényben levő 
róm. teath. gimnázium csapatának 
1: 0 (0 : 0) győzelmével végződött. 
Góilövő: JaCSÓ. Biró: Brrcze.

körincz Szőnyeg ütem 
Szoboszlói-ut 1TB 

megóv, javít, tiaztltl

| FRANK JÓZSEF ÉS TESTVÉRE
| . y. *■-?/>: .^r.fCgf- — !■

I cég Debrecen és környéke úri közönségének régi, elisme t, megbízható

szabócége,
hol mérték után finom angol szövetekből a legújabb szabású ruhák 

készülnek szolid arak mellen.
Külön eges bundaszövetek nagy választékban!

 Piac u. 63. Telefon 1073

KÖZGRZDRSAG
A hitfii ■•rtáavásáron ■ kövér piacon 

n»8y (890 darab) volt a felhajtáv, a ke- 
resiet közepss. Az árak a kővetkezők: jó 
minőségi sertél 16-17 és fél ezer, kö- 
sepes 15—16 ezer, slány 13 ezertől fel- 
tele.

A sovány sertések piacén h'zónak való 
sertésért élősúlyban kilogra untonként 
16-18 000 korona körül fizetlek.

R tőzsde
karonaZUrichben:O.OO72,6272 

XSrteHI aéotat
SsáaíKi Ö.007S.62M, Bs:Un 123.15, 

-™n 5185°-> <-onuon S515.- Pirit 
a7,20lJ’ /í'l,a4 21.45-, Prága 15-37«/». 
3^*4 9,15.-, Széna 3.75-, «sfcuW 
™6iT 57.50. Béé-73.15, Hollandia 

*07.40, Brüssel 72,17.50

Hivatalos devIzMftifolyamok :
Ansol font 345.850 —347 8 >0 belea 

!r?t* 9921-9864, cseh k;ron* 2169- 
2119. dán korona 19.005 19.065, dinár 
1252-1262 doüir 71100—71400, francia 
frank 2365-2425, hollandi forint 28945 - 
28645, lengyel zloty 7835 —8335, len 
887-401, leva 513—519 lira 2910—29'0 
német mirks (6915—16.975, osztrák schil­
ling 10036-10073, norvég korona 17 845- 
17.8 5, svájci frank 13.745-13.795 avtó 
korona 19.030-19.090.

A nemesfémpiacon a forgalom jelenték­
telen. A msganforgalomban aa ezüst egy- 
koronást 4 400 - 4,6Jü, a kétkoronást 8.80J 
—9 200, a forintost 12.400—12 630, az öt­
koronást 24.400-24,830 koronával je­
gyezték.

Az ékszertözsdén a szinarany gráf­
jáért 47.700. a húsz koronás aranyért 
297.700, a Napoleon aranyért 278.C00 
fizettek

ttabonatöááiúe
A 'Készárupiacon szintén csökkentek az 

árak, ennek ellenére azonban a forgalom 
mi iimátis volt, mert a kínálat szűk ke- 
retek között mozgott. A 76 kgos tisza- 
yidéki nuzit 337.5'30-40 >,300 koronával 
jegyezték, az. egyéb származású bura ára 
pedig 333—39) uOJ korona között mozgott.

A rozspiacon s kötések szám* rend­
kívül csekély, A rozs Ara 297,jOJ—305,000 
korona.

A liszt- és űrleménypiacon a malmok 
egyelőre nem változtattak meg Jisztárai- 
kát, * piacon azonban számitansk az ár­
mérséklésre annál is inkáoo, mert szom­
baton is olcsóbbodott a gabona

A tér Hiánycikkek piacán a forgalom csak­
nem teljesen szünetel s csupán a tengeri­
ben történik elvétve egy-egv kötés Az uj 
tengerit 197.500 koronával jegyezték Az 
árpaíélék piacán a névleges árak csök­
kentek A takarmányárpát minőség szerint 
253—270.000 koronával jegyezték A zab­
piac teljesen üziettelen volt.

AlS-tváatr.
A sertésvásár árai a következők : zsír­

sertés öreg la 16,8—17,5, Ha 16,2—16,5, 
fiatal nehéz 18,7—19,5, közép 18—18.5. 
könnyű 14,5—15, szedett közép 16,5—17,7 
ezer korona

Alkalmi 
birtokvétel I

a közeli Szeghalom községben (Békés­
megyében) vasúti állomáshoz 3 kilo­

méternyire
eladó 133 magyar hold tanyás- 
birtok. Bu atermő! Egy tagban 1 
Holdanként 20 mázta ouza!

Utolw ár!
Bővebb íelvilágositást nyújt a Nagy 
Lajos Országis Ingatlanforgalmi Vál 
falat Központi Irodája Vares-utca 9,

1793/1925. vh

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jtrásbiróságnak 1926. 

Pk, H. 28078. számú végzése folytán 
Ohis Zöldség ég Qyümölct Kereskedelmi 
Réssvéaytirsaeág budapesti cég javára 2 
millió 985.840 korona tőke, ennek 1925 
február hó 1» töl járó 18 szásalécot ka­
matai 1,144 050 koron* eddigi, a lenti ér 
a még felmerülendi köllségskbö álló kö­
vetelésének behajtaja végett — eddig fi- 
aetett összeg betudásé»*! — alperea deb­
receni lakos ellen 1986 évi BOvenabar hó 
18. Diijta déli ólt 10 órakar jeorecan- 
ben, Hatvan utca 6. sztm alatt a buda­
pesti kösponti kir. járásbíróság 1921 P. 
9124 számú vé’zéte ahpján az 1925 Pt. 
II. 23073. niárnu végrehajtási jegyzőkönyv­
ben 1-8. t. a, lefog’alt a 12 503 0'10 ko­
ronára becsült asztal, mérleg, cukorka, 
írógép és csoko'ádéból álló ingóságok 
nyilvános bírói árverésen készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek siütság eie- 
tón becsáron alul is eiaditnak.

Kell Debreoe1, 1926 ortóber hó 20.
Li'ínot Bűdre kir. bír. végrehajts.

C^apó-utci 07.

Bálint József
asztalos

’■‘SÄ’ bútorait fi?;

Szőrmeáruk SS
és feldolgozatlan Állapotban, jutányo-*

beszerezhető. Szőrmebundák átali- 
kitását és jftyitását a legnjaob divatlap 
szerint elvállal Kőváry szücsmester 
Piac-utca 42. szám, (Pannónia-udvar)

SOFFŐR
vizsgára szakszerűen mühslygyakorlatti) 
KISS gépműhely és solfőtiskolája készít 
elödijtalanállásb»helve'és tel Erzsébet u, 2

Szabó Jónás|
úri divat és egyenruhaszabóságába ►

megérkeztek

az őszi és téli
divatszövetek.

Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési 
fel'ételek mellett Is készítek öltönyt, 
téli kabátot vagy felöltőket. Egyen- 
sapkákat minden kivitelben késeitez 
Egyenrnhakellékek és katonai cikkek 

állandóan kaphatók üzletemben jj
ref. pttspökf pataiéban. a lagytemplsnull. I

Patkányt 
és egeret

bámulatos gyorsan kiirthat 
a szabadalmazott irtószer­
rel Mindenkinek ingyen 
utasítás. — Gyári lerakat:

QTFRhl '»«tékOzlat, PIAC-UTCA o a crctv 1O. ,x- Biháwal siembeB>

F^jövedelmtl családok saját érdeke, 
hojy bevásárlásait a

„BÉKE“ 
áruházban 
eszközölje
Szent ta. f alatt

Alkalmi vétel folytán 2) százalékkal a 
napiáron alól vásárolhat: vásznat, ze 
firt. ktnavászat, damasztot, kartonokat, 
barcheticket, kasánokat, roha- és ka' 
bátkclméket. selymeket, bársonyokat, 
zsebkendőket, damasztárnkrt, ágygar- 

niturákat minden színben.
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APROHIRDETESEK
Levelezés Kereslet

TI évii válófélben levő kereskedösegéd 
háiasslg céljából oly leány vsgy özvegy 
asszony ismeretlécét keresi, ki hűséges 
feleség volna a kisek némi birtoka vagy 
pénze van. Pár év kotkttlönbség nem 
akadály. Csak komolyan férjhez menni 
akarók valódi éa pontos címmel ellátott 
leveieiie vá aszolok. Kalandokból nem 
kérek. Levelet a kiadóba .Hűség* jel­
igére '42

Droguista tanulónak 4 
középiskolát végzett 
ifjú felvétetik, «r 
Kossuth utca 6.

a.eSa.ataavt ksrsssk kifőzés éa Koszt- ÄÖz",’lehet családos is. Lakást adok
Cím a kiadóban- 77b

Lakótársat keresek, szolid életűt, ,®|éren 
levő lakásomba. Címet a kiadóba kérem 
leadni. .

Férfi uiMtSBlét felvestek vidék1 jobb 
családból, Ory Sándor férfiszabó, Kor- 
suthutcall.

nyugalmazott főtiszt 
viselőkből alakult

Lakás
Kovácsmestert

Város központjában egészséges. saép nagy 
Bútorozott szoba kiadó december 1-ie 
egy vagy két személynek ellátással 
vagy anélkül. Cím: Városháza trafik, 
Pi«o-utca. 766

Wjoiian átalakított 2 szebs, konyhás lakáé 
azonnal kiadó Csokonai utca 44 669

Idvana nyíló szoba bútorral olcsón átadó. 
Kar-utca 36 szám 701

Bitót’ lóit szobát urinőnél végzendő házi­
munkáért pár ember olcsóért kap. Csapó­
utca 53 756

2-4 PMbti, fürdőszobás lakást keresek 
lehetőleg a város belsejében, Szerény 
letépést tizetek. Cim a kiadóban 757

lét szolid fiit «lembe- bútorozott szobát ' 
keres, esetleg ellátással, december 1-re, I 
lehetőleg a kör portban. Ajánlatokat a 
Mihalovits gyógyszertár pénztáréhoz 
kérem leadni 747

lüllabejárata trélablalros, elegánsan bulo. 
rosott utcai szoba kiadó Szent Anna- i 
utca 29, L emelet 763 j

BktaMOtl szoba két ággyal december 1- töl j 
kiadó. Varga-utca 0, 5. ajtó 737 • 

■alliaak bútorozott udvari szoba villannyal ;
fiatalembernek kiadó. Teleki-utca 19, 
ajtó 5 745

Egy szoba, konyha, kevés lelép'seel át- ; 
adó. Homok-kert, Monostor palyi-ut 12. | 

szám. 768
Uadé 2 szoba, fürdőszoba, konyha, ka. < 

mars, 2 nagy térén, 4 lóra való istálló, 
koesiszin. Cegléd-utca 16. Telefon 757.

szám. 7 >'4

-------------------------------- sejtre gróf Aod- 
rasay S/adsr tlssadebi ara dalmának 
liaztarttiitge Csakis elaíreadí aiak- 
ember pályás»#, aki érti u aj Mátéké- 
ssie-t, as össits gaidasAgl kovíssnsn- 
kakat és prima lópatkoió. 1185

Ksvátstamló felvétetik Várady Lászlónál, 
Jókai utca 33, Debrecen. 755

Jegyiéi oklevéllel biró 49 éves menekült 
tiszlvii elő szép kézírással, nagy gya­
korlattal helyben vagy vidéken ircdai 
alkalmazást keres. Cím • kiadóhiva­
talban. 744

lltelUgeiS német nevelőnő felvétetik Arany 
János 39, emelet. 751

Belártnát keresek délelőttre. Sze^tanna- 
utca 29, I. emelet. 752

■lodetet főzni tudó kerestetik december
elsejére 3 tagú családhoz. Bethlen-utca 
54. 746

Saját érdeke, mielőtt 

bútorait 
beszerezné, okvetlenül keresse fel a 

ref. püspöki bérpalotában 

Lefkovits bútoráruházát 
Kedvező fizetést feltételek. Öles 5 árak

Eladás
Szép keményfa hálószoba 

plüseh szalongarnitura, festett 
vaságy sodronnyal és madrác- 
cal — elutazás miatt — ol­
csón eladó. Szent Anna-utca 
23. Utcai lakás.

’TŰZ’
fűtőanyag kereskedelmi vállalat

(Kálvin tér 19. 82. em. 22. a.) 
(Telefon: 353.) 

nagyban Kibővített üzeménk

árai:
1. Bükk hasábfa házhoz 'szállítva

q ként — — _ 42.000 K
2. Vágottfa házhoz szállítva

q-ként — — _ 52.008 K
3. Luxus porosz kályhaszén

q-ként — — —

Fenti árainkban a forgalmi 
bentfoglaltatik.

Vállalatunk nyug, és
köz- és magántisztviselő urakat 
hasz önrészesedés mellett alkalmaz

89.000 K

adó már

B listás

7« 5
át-

768

Alánlat

Ügyes tanulót felvesz PERCZEL miiterem Péterfia 76
HAT MÜVÉSZLAP 120 EZER KORONA 1_____________

1OO millió koronáért odaadjuk
— hirtelen közbejött okok miatt —

Hadházi-utca 27. számú
r F (Vigyázat! Nem Hadházi-ut!)

hatalmas nagyudvaru sarokházat
Nézzék meg rögtön I Alkalmi vét II

A Hadházi-utca ■ Pélortiábol nyílik, »belklinika (volt városi kftrhórház) melletti utca 
Aki legelőbb leteszi a foglalót a Nagy Lajos Ingatlanforg. Imi Irodában, 
azé lesz » ház, melynek telekkönyi tulajdonosa Györffy Józsefné asszony, ski ott 

lakik z házban IP_____ ___________ ———— iiii«» ■■■■ mi—m>
fysas bajosoknak dieiikns és rendes jó 

házi kosztét ado>, cím a kiadóban 7ül
Iskolai jegyzetek sokszorosítását, másolá­

sokat Írógépen bárhány példányban 
pontosan es jutányos árban készíti Nagy 
Lajos Iroda Veres-utca 9. 7t3

KositOnök, kabátok, francia ruhák készí­
tését olcsón vi Halom. Három hónapi 
időre szabás-, varrástanűlásra tanulók st 
felveszek.Tanulók sajátjokat csinálkatjsk, 
Baia Julie, Varga utca 6 760

léi kabát- éa luhavarrásbsn gyakorlott 
varrónő házakhoz varrni ajánlkozik. 
Címet a Hajduföldhöz kér beadni »Szor­
galmas* jeligére 758

lat napi móka jómegjelenésü férfiak és 
nőknek, jegyek eladá ával, — bővebbet 
héttőn 10—12 óráig Nagy János és fia 
szíjgyártók üzletében, Széchenyi utca 1 
szám 754

Tíj kzpható Füvészkert-utca 20 733
Ensébet napra virágkiállítás Pacseltnél.

Flipé kt palota, legnasie 1 Tündén asep i 
743

6bor eajálterméeti, még most literje tize v 
négyezer korcna, Baross utca 20. 750

I« vegyen addig házat, mig meg nem nézi 
a Badbázi-uto« huszonhetet. 771

Ősietek érti kesiiéséntk spccálistája a 
Nagy Lajos Iroda Veres-utca 9. 770

Átadó hatalmas nagy üzletek a főtéren éa 
Hatvan utcáé. Bővebb felvilágositások 
nyerhetők esek személyesen és csak a 
dé előtti órákban a Nagy Lijos adás 
vfteli irodában. Veres-utca 9. 772

fttdssn traktor keselését elvállalnám bár­
mikor. Eötvös József Derecske, Attila- 
utca 93. 769

Maetky Hasét fényképész Szent Anna u. 
11. Jutányosán készít mindennemű fény­
képeket. 773

Falas marhatartást - 15-20 darabig — 
vállalok. Eitekezni lehet naponta a dél­
előtti órákbin Bihar vármegye Vitézi 
Ssékénél, Nyugati-utcai, huszárliktanya. 
Bihar vármegye Vitézi Szék. 1214

TIlifa és rönk vágást v Halok helyben és 
vidéken kicsiben és nagyban jutányos 
árért. Arany Ján:s-utca 50.______ 777__ __ _____________

NycmsoU a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóval, n;oindajaoan Debrecen, if'ereac Juasfii-ut 59. — Kiadja a

‘CONBOY*W W ■ W háztartási mér leg kapható

SESZTINA L4JOS Debrecen. Ferenc Jó-sef-utca

KBnyvszekrény, gótbstli, Öve szefcresy (rit 
ria) eladó Sarcthy utaa 3. 736

Városi bus da, s'lskin-gallérral, nutria be 
léssel eladó. Értekezhetni Kossuthu 9. 
Házmesternél 762

Eladó bőr varró, szabónak viló erői uj 
gép. Aczéi utcs 37 63/

Azonnal beköltözhető ház eladó, Darabo­
nté» 50 767

Alkalmi vétel 1 Piac-utcán nagyjövedelmü 
földszintes bérház üzletekkel, 540 négy- 
szögöt telekkel, hatszáznyolcvanmillióert 
eladó, Máté iroda, Széchenyi-utca '5 
szám MO

Eladó ház egyfzoba konyha, mellékiptiiet 
600 négyszögöl főid, termő szöhö, 40 
darab gyümölcsfa, Boldogkert, CZóka u. 
11 szám ‘I-

Alkalmi Vétel. Késes-utca 81 és (Erzsébet 
utca 85) két utcára nvi’ó csertéglábó 
épült nagyjövedelmü bérház egyszát- 
nyolcvan millióért eladó. Máté iroda, 
Széchényi, utca 55. iuí

Iákarban levő két férfiruha és egy felöltő 
eladó. Szent Anna négy. M

Eladó stabil gépek vontatására alka’mas 4 
darab vaskerék tengellyel. Megtekint­
hető Csukás Lajos reszelővágó-telepen 
Szív utca 33. *’s

Eladó 150 méter mázsa mag befogadását« 
alkalmas szétszedhető tölgyfa DontD«'. 
15 métermázsa nemesített rozs vetőmag- 
Cegléd utca i6. llz

Vegyes
iíWWLWflCBar*

Valódi másfél’ szönyeggh —A ■> szohaösszEhőtöH - fűi ah fi» £1 S> — hmwtMtők — ásr Ir L UE > % In K És ösztalteritöh — függö-w I > awlJlHw nyöh, — papiéról?,taharóh■ L-E B AsaBJVrvB B lópnhrécok — hsM “■ ■■ - angeraböröh - stb
óriási választékban megérkeztek

Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19

A széninség dacára is kaphat azonnal valódi 

salgótarjáni darabos fütőszenat 
Elsőrendű tüzelőanyag, teljesen pótolja a porosz kőszenet

Kizárólagos vezérképviselő:

Schuschitzky János és Társa cég
Debrecen, Szent Anna-utca 7. Telefon 12—48, 12—62.

Találtatott a Piac- és Széchenyi utó* «aj­
kán egy arany kézelőgomb. Iga»» 
tulajdonosa átveheti a Hajduföid kiád^ 
hivatalában. _

Forgács urifodrász
Arany lanos-ute*?!

Tisztvisaiök! Munkások! i
H« jó és olcsó ruhában akarnak jirm 

okvetlenül keressék fel »

TEGDES KÁROLY
UTÓDA
cége«

Csapó* u. ß.szäm alatt 
ahol a kővetkező rendkívül kedvező ár- 

ban vásárolhatna* •
Férfi hosszú téli kabát nico gtól

sálgallérral— “."T »nnnco K-WlFérfi átmeneti kabátok 50000fl r yl 

Fiú téli kabát — qqq K-töl
Férfiöltönyök- - - 0 K tói
Fiuőltönyök---------------- 3UWr
Öltönyök méret után 4

K tói. , . ..
Kedvező ^„„letfisetéd feMtellL^

» Magyar NemaeU Köayv- 63 Lspn^W


